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Välkomna till vår värld denna höst och jul!

Vi kan stolt berätta att vi fortsätter 
att i största möjliga mån arbeta med 
varumärken tillverkade i Europa och att 
vi till denna höst lanserar inte mindre än 
tre nya varumärken. Detta innebär att vi 
breddar vårt sortiment ännu mer, allt på 
samma lager och med samma leverans, det 
ska vara smidigt att ha oss som partner!

Adelante betyder ju fortsätt på spanska 
och det är precis det vi gör! Tack till dig för 
att du valt oss som partner!

/ Madeleine och Johan, 
passionerade ägare av Adelante

info@adelanteab.se        www.adelanteab.se 
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En komplex olja med toner 
av allt från pepparmint, 
kronärtskocka till tomat 
och en ganska pepprig 
avslutning. Består bland annat 
av olivsorten Cobrancosa. 
Passar bra till exempelvis till 
Gaspacho, choklad, ångade 
grönsaker, bröd.

500ml ES1001  339:- Kolli 6

ESPORÃO ”SELECÇÃO” - 
EXTRA VIRGIN OLIVE OIL

ESPORÃO ORGANIC 
”GALEGA” - 
EXTRA VIRGIN OLIVE OIL

ESPORÃO ”COBRANÇOSA” -  
EXTRA VIRGIN OLIVE OIL

En trevlig olja tillverkad av 
ekologiska oliver med viss 
sötma och ett avslut med 
smak av nötter. Passar bra till 
fruktsallad, grillad ananas eller 
ångade grönsaker.

500ml ES1005  309:- Kolli 6

En intensiv och komplex 
olivolja med bara  Cobrançosa 
oliver. Här finns mycket lukt 
av gräs, kronärtskocka, örter, 
tomater och blommor. Perfekt 
att ringla över grönsaker, en 
tomatgazpacho, bruschetta 
eller över en chokladmousse.

500ml ES1018  309:- Kolli 6

ESPORÃO ORGANIC ”AZEITE”-
EXTRA VIRGIN OLIVE OIL

Denna allround olja passar till allt. 
Den består av en blandning av 
olika olivsorter. Viss fruktig smak 
inledningsvis och med delvis nötig 
och kryddig avslutning. Passar bra 
till ugnsbakade rätter men även till 
rätter som är milda i smaken. Bra 
vardagsolja att steka i.

250ml ES1010  159:- Kolli 12
500ml ES1011 249:- Kolli 6

ESPORÃO ”CORDOVIL” - 
EXTRA VIRGIN OLIVE OIL

Denna olivolja innehåller 
olivsorten Cordovil som är 
Portugals äldsta olivsort. Den 
har en viss bitterhet med lite 
nötig smak. Passar bra till 
sallader, bröd, tapas samt 
efterrätter såsom glass

500ml ES1006  309:- Kolli 6

ESPORÃO ”ALENTEJANO” - 
EXTRA VIRGIN OLIVE OIL

En len olja med viss sötma 
samtidigt som den har ett kryddigt 
och runt avslut. Tillverkade på 
ekologiska oliver. Perfekt till vit fisk 
fisk samt alla typer av sallader, 
soppor och bröd.

250ml ES1026  159:- Kolli 12
500ml ES1027  249:-Kolli 6

EXPERIENCE BOX  2,0 MPK 3 
(ORGANIC ALANTEJO, AZIETE, RED VINEGAR)

THE GIFTPACK ESPORÃO & BORDALLO

ESPORÃO ORGANIC 
”VINEGAR”

En ljus och mycket trevlig 
rödvinsvinäger. Passar bra till 
sallader,  såser eller marinader. 

250ml ES1016 69:- Kolli 12
500ml ES1015 89:- Kolli 6

Presentbox bestående av två oljor, en mild och en lite 
pepprigare i smaken samt en rödvinsvinäger. Perfekt 
set för att lyckas i köket.

250ml x3 ES1028  440:- Kolli 4

Presentbox Esporão & Bordallo (Galega Olive Oil + liten skål). Skålen är framtagen i 
ett samarbete mellan Portugals största oliv och vinproducent, Esporão samt Portugals 
stolthet när det kommer till porslin och keramik; Bordallo

500ml ES1029  799:- Kolli 4

Genom att ta tillvara på vad naturen har att erbjuda skapar Esporão de bästa produkterna. Naturen har sin gång, man kan 
varken påverka, påskynda eller förändra den, men däremot vårda och ta hand om den. Det är precis vad Esporão gör. Med 

sina 691,9 hektar vinrankor, olivträd och andra grödor utgör de en av de mest välkända och välrenommerade producenterna 
runt Medelhavet. 

Ledordet har sedan start varit kvalitét, alltifrån skördeprocessen till den snabba transporten till pressarna i små boxar för 
att undvika fermentering eller krossade oliver. I fabriken väljs och separeras oliverna efter sort och kvalité. Efter oliverna har 

vägts, tvättats och malts är det otroligt viktigt att begränsa olivernas kontakt med luft för att undvika oxidation. 

Olivpastan som bildats slungas mjuk vid låg temperatur (som högst 27 grader) för att säkerställa att arom och smaker 
upprätthålls, därefter extraheras oljan snabbt. De använder ekologiska horisontella centrifuger som begränsar produktionen 
av spillvatten och som är utrustade med automatisk rengöring som säkerställer att processen är helt hygienisk. I detta skede 
är Esporão´s olivolja redo att lagras i 22-55 000 liters isolerade tankar i väntan på den sista fasen som består av att skapa 

olika blandningar av extra virgin innan tappning.

 Idag produceras sex stycken olika sorters olivolja samt en rödvinsvinäger. Samtliga har blivit nominerade och även vunnit 
priser som världens bästa olivoljor. Det finns en olja för varje tillfälle. Vår uppmaning är att aldrig tumma på kvalité när det 

gäller olivolja. 
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Sapore är producent av vinäger och framför allt 
balsamvinäger från det kända distriktet Modena. Deras 
högkvalitativa produkter är bland de mest innovativa på 
marknaden. Produkterna är topprankade hos stjärnkockar 
världen över. Vinägern produceras endast med typisk 
druvmust från Modena och uppfyller alla krav på en 
traditionell vinäger utan vare sig tillsatser eller färgämnen.

I.G.P är en geografisk märkning som visar att produkten bara får tillverkas i ett visst geografiskt område men också på ett visst sätt. Denna 
märkning ska skydda produkten från att tillverkas utanför den specifika regionen.

D.O.P är också en märkning som ska skydda produkter från vissa regioner men förenklat förklarat så går denna märkning lite längre då 
förutom att all produktion måste ske i en viss region så måste även alla ingredienser komma från samma region.

ACETO IGP PLATINUM/ 
BALSAMVINÄGER

Denna platinum vinäger är 
lagrad på ekfat i över 10 år. 
God till ost, efterrätter och 
frukt

250 ml SP1005 639:- Kolli 6

Denna klassiska pasta från Bologna. Tillverkad såsom traditionen säger; Mjöl, vatten och ägg från 
”Happy chickens”. Denna pasta har fått torka extra långsamt och länge vilket gör att den får mer 
struktur och denna struktur hjälper pastan att samla upp sås och tillbehör till pastan på ett bättre 
sätt.

250g AP1005 79:- Kolli 12

CONDIMENTO GREEN LABEL/
BALSAMVINÄGER IGP

En vit vinäger som är  fruktig 
och lite söt. Samma tillverkning 
som traditionell mörk vinäger 
men man använder bara vita 
ingredienser. Denna är perfekt 
för de som gillar smaken från 
balsamvinäger men som inte 
vill förstöra matens naturliga 
färger. Perfekt till sallad eller 
vit fisk och kött. Lagrad i 1 år

250 ml SP1001 289:- Kolli 6

WHITE LABEL/ 
BALSAMVINÄGER IGP

Bra till det mesta som behöver 
en liten extra touch såsom 
sallad, råa grönsaker eller 
pizza. Lagrad i 1 år.

250 ml SP1002 219:- Kolli 6

RED LABEL/ 
BALSAMVINÄGER IGP

Denna balsamvinäger är riklig i 
smaken, passar både salta och 
söta rätter. Lagrad i 2 år.

250 ml SP1003 339:-  Kolli 6

TAGLIATELLE PASTA

SAL DE IBIZA - MADE FROM THE SEA, BY THE SUN!

Långt före turismen slog rot på Ibiza så var det just saltet som Ibiza 
var känt för. Salt är som många känner till en nödvändig mineral för 
kroppen och för hälsan - men då pratar vi om naturligt salt och inte 
industriellt tillverkat salt. Sal de Ibiza är ett helt och hållet naturligt 

havssalt där man varken lagt till eller tagit bort något. Det enda som 
behövs är hav, sol och havsbris - tilläggas kan att det är en lång 
process som övervakas hela tiden, och där man försiktigt skördar 

och hanterar produkten på ett varsamt sätt ända till paketering och 
transport. Sal de Ibiza berikar och smaksätter dina rätter på ett nytt 

sätt och du kommer känna skillnaden.
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GRANITO HAVSSALT MED 
BLOMMOR

GRISSINI MED 
HAVSSALT

GRANITO HAVSSALT 
MED CHILI

GRANITO HAVSSALT 
MED ÖRTER

Detta salt är berikat med 
utvalda blommor av rosor, 
blåklint, ringblomma och 
apelsinblomma. Perfekt till 
efterrätter där man vill ha in 
lite sälta.

75g SI1006 169:- Kolli 12

Det perfekta antipasti 
tillbehöret. Grissini 
gjorda enligt traditionell 
brödtillverkning med bara 
naturliga ingredienser och med 
havssalt på toppen. 

65g SI1009 69:- Kolli 18

Detta salt är tillsatt med 
naturlig och mycket stark 
chili som har krossats. Passar 
perfekt till avocadoröran.

75g SI1008 169:- Kolli 12

Detta salt är berikat med olika 
medelhavsörter såsom basilika, 
oregano och rosmarin. Ett 
riktigt örtsalt helt enkelt.

55g SI1007 169:- Kolli 12

Tunna lättsaltade chips med vinäger 
smak, av noga utvalda potatisar och 
med en aromatisk gyllene färg.
Tillverkade försiktigt för hand i 
ren solrosolja för att få den rätta 
krispigheten och därtill Sal de Ibiza´s 
milda Fleur de sel på toppen. 

125g SI1015 89:-Kolli 12
45g SI1014 45:- Kolli 18

CHIPS HAVSSALT 

CHIPS LA VIE EN ROSE

CHIPS SALT OCH VINÄGER 

Tunna chips, av noga utvalda 
potatisar och med en aromatisk 
gyllene färg. Tillverkade försiktigt 
för hand med ren solrosolja för att 
få den rätta krispigheten och därtill 
Sal de Ibiza´s milda Fleur de sel på 
toppen.

125g SI1013 89:- Kolli 12
45g SI1012 45:- Kolli 18

Söker du ett elegant snack? Då är detta 
chips perfekt. Med Sal de Ibizas tunna 
härliga chips finner du här en raffinerad 
smak av rosor.

125g SI1018 89:- Kolli 12
45g SI1017 45:- Kolli 18

CHIPS WHITE TRUFFLE

Tryffelchips är något alldeles extra. 
Den bästa blandningen av två 
världar dvs, chips och tryffel. Du 
måste bara prova.

125g SI1028 89:- Kolli 12
45g SI1027 45:- Kolli 18

FLEUR DE SEL , KERAMIKBEHÅLLARE

FLEUR DE SEL, LA VIE EN ROSE, KERAMIKBEHÅLLARE

FLEUR DE SEL”ISLA BLANCA”, KERAMIKBEHÅLLARE

Fleur de sel som det heter är det renaste och finaste av alla salter. Man framställer saltet enbart 
genom traditionella skördemetoder som härstammar från de gamla saltmakarna på den Franska 
kusten. Denna typ av salt är 100% naturligt. Fleur de sel smakar mer salt är traditionellt salt. När 
kristallerna löses upp i munnen kommer du känna hur ett salt ska smaka.

150g SI1001 249:- Kolli 6

Fleur de sel som det heter är det renaste av alla salter. 100% naturligt. Denna special utgåva ges 
ut i samband med ROSA BANDET. Innehåller havssalt, rosblad, rosenknoppar och rosolja. Perfekt 
till chokladmousse eller mer orientaliska rätter. För varje såld burk doneras 1 Euro till ROSA 
BANDET.

140g SI1016 319:- Kolli 6

För denna Special Edition i samarbete med Ibiza Preservation Fund har vi helt enkelt ersatt 
alkoholen och sockerinnehållet i den iberiska likören ”Hierbas” med vår Flower of Salt och vi 
har behållit de typiska lokala örterna. Detta är en utmärkt kombination till medelhavsfiskrätter 
som havsbraxen och fisk generellt, eller till en enkel grillad kycklingfilé. Du kan också prova det 
tillsammans med naturell yoghurt och frukter som melon, papaya eller mango... Upplev den unika 
smaken och njut av en smakresa till Ibiza

140g SI1024 319:- Kolli 6

FLEUR DE SEL, REFIL

Fleur de sel som det heter är det renaste och finaste av alla salter. Man framställer saltet enbart 
genom traditionella skördemetoder som härstammar från de gamla saltmakarna på den franska 
kusten. Denna typ av salt är 100% naturligt. Fleur de sel smakar mer salt är traditionellt salt. När 
kristallerna löses upp i munnen kommer du känna hur ett salt ska smaka.

150g SI1002 130:- Kolli 12

MOLINILLO - SALT KVARN

Molino, salt framställt speciellt för användning i en kvarn (”molinillo” på spanska), är SAL de IBIZAs grovaste 
salt. Precis som våra andra produkter torkas Molino endast under solen och bryts sedan ner till mindre 
kristaller som är redo att användas i kvarnen.

Liksom våra andra helt naturliga salter behåller Molino en del av sin ursprungliga fuktighet, vilket innebär 
att det reagerar med alla metaller, även det finaste rostfria stålet. Av den anledningen använder vi en 
saltkvarn med en keramisk malningsenhet. För att även eliminera behovet av en horisontell metallaxel valde 
vi dessutom en modell med ”heads-up”, vilket gör att saltkristallerna faller direkt ner i malningsmekanismen.

Vår Molinillo saltkvarn ger dig den perfekta doseringen av vårt milda, fräscha och fantastiskt smakrika salt. 
Kvarnens behållare är gjord av glas och tål maskindisk. Den högkvalitativa keramiska malningsmekanismen 
är innesluten i en topp av naturligt bokträ.

110g SI2029 459:- Kolli 2
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Sardiner från Nuri får alla smaklökar att jubla. Den portugisiska konservfabriken Nuri 
är Portugals äldsta och mest erkända sardinfabrik. De startade så tidigt som 1920 

och hantverket lever kvar än idag. Fabriken är belägen i norra Portugal och här utförs 
produktionen fortfarande för hand. Under sardinsäsongen levereras den dagsfärska 

fångsten direkt från de lokala fiskebåtarna och övriga ingredienser kommer från 
lokalproducenter i närheten. Nuri sardiner är ett äkta mathantverk och en av få 

traditionella konservfabriker som finns kvar i Europa.

SARDINER I OLIVOLJA

KRYDDIGA SARDINER I 
TOMATSÅS

SARDINER I TOMTATSÅS

KRYDDIGA SARDINER I 
OLIVOLJA

125g PI1003 75:- Kolli 24

Denna passar bra för de 
som vill ha en lite kryddigare 
variant.

125g PI1006 75:- Kolli 24

125g PI1005 75:- Kolli 24

Denna passar bra för de 
som vill ha en lite kryddigare 
variant.

125g PI1004 75:- Kolli 24

Som förrätt eller till och med som måltid, på en toast, i en smörgås, en gourmeträtt, en sommarsallad. Detta 

är en mångsidig produkt, mycket välsmakande och ett bra näringstillskott. Nuri-sardinerna är en utmärkt 

proteinkälla och ett kreativt sätt att öka fiskintaget.  

CHIPS HAVSSALT 
125g SI1013 89:-POPPIS MILKY

90g NR1019 45:- 

SALT SELECTION
80g RS009P 189:-

SUPERTEA GREEN TEA 
LEMON ORGANIC

30g 77360005 59:-

VATTENKOKARE LITE 
1,5L SAGE/ROSTFRI

D72009 1699:-

KORKSKRUV ”OENO 
MOTION WOOD & CHROME”

AV095464 1539:-

Vad vill du ha i ditt paket?
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2014 startade såsfantasterna Pam och James sitt 
företag i hemmet och har förstört alltifrån hårfönar 

till stavmixers i sin strävan efter 
den perfekta såsen. Hemmakockandet är 

nu ett minne blott och deras sortiment 
har utökats enormt och de har mottagit
 ett 30-tal utmärkelser på great taste 

awards, matvärldens Oscarsgala. 

Sauceshops ledord är tydliga och enkla och något vi 
också identifierar oss med: 

•	Naturligt är bäst. 
•	Snygga flaskor med olika smaker och design.

•	Inga tillsatser bara naturliga smaker!
•	Veganskt, glutenfritt och vegetariskt!

En kryddstark sås! Gillar du 
vitlök och chili, då är denna  
för dig. Funkar på allt! Perfekt 
till hamburgare och pommes 
frites eller varför inte i en skål 
med yoghurt eller i hummus 
för en smakrik dipp. Siracha 
är döpt efter si racha; en stad 
i Thailand. Utan tillsatser, 
vegansk, vegetarisk och 
glutenfri.
 
320g SS1006 89:- Kolli 6

BUFFALO HOT SAUCE ORIGINAL BBQ SAUCE SRIRACHA

En stark sås gjord på en mix 
av jalapeño och habanero 
peppar, rikligt med smör och 
massor av vinäger. Smöret 
skapar krämigheten och 
förstärker smaken. Vinägern 
adderar en skärpa som är
riktigt omtyckt. Till detta 
adderas chili som har lagrats 
i minst 2 månader vilket 
förklarar dess komplexitet av 
smaker. Den perfekta såsen till 
kycklingvingar. Vegetarisk och 
glutenfri.

160g SS1001 89:- Kolli 6

Rökig utan fake rök! Denna 
är den riktiga bbq såsen. Söt 
och rökig med en hint av hetta 
från svart peppar. Förutom en 
ultimat bbq sås är denna  god 
som glaze till revben. Utan 
tillsatser. Vegansk, vegetarisk 
och glutenfri.

340g SS1004 89:- Kolli 6

TOMATO KETCHUP 

Ketchup klarar man sig inte 
utan. Ni måste prova denna! 
Helt utan tillsatser och som 
faktiskt smakar tomater! 
Vegansk, vegetarisk och 
glutenfri.

490g SS1007 89:-Kolli 6

BURGER SAUCE 

Dags att ta dina hamburgare 
till nästa nivå tillsammans 
med denna syrliga, rökiga 
smakexplosion. Denna 
hamburgersås är en kombo av 
vår prisbelönta tomatketchup, 
carolina mustard bbq sås 
och krämig majonnäs. Helt 
oslagbart. Rosta brödet, smält 
osten,  lägg på pickles och du 
är redo. 

285g SS1015 99:-Kolli 6
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SMOKY CHIPOTLE BBQ RUB

Smoky chipotle bbq rub – En 
rökig och kryddig rub för alla 
tillfällen. Används med fördel 
till revben, kycklingvingar eller 
kött. Kombinera med salt som 
krydda på pommes frites. 

190g SS1014 99:- Kolli 6

Original bbq rub – passar allt; 
fisk, kött eller fågel. Perfekt att 
kombinera med vår original 
bbq sås.
 
190g SS1013 99:- Kolli 6

ORIGINAL BBQ RUB

Med sin söta, rökiga hetta så passar 
denna sås till allt! Sötman från 
honungen och hettan från chipotlen 
är en perfekt kombo som funkar 
så bra på köttet och grönsakerna 
på grillen men också som sås till 
pizzan, hamburgaren och kycklingen. 
Den innehåller bara naturliga 
ingredienser.
 
240g SS1028 99:- Kolli 6

HONEY CHIPOTLE 
BBQ SAUCE

PIZZA & PASTA 
SEASONING

Gör snabbt en god pasta 
eller en pizza med denna 
kryddblandning som innehåller 
örter, vitlök, chili och lök. Den 
passar till kött, bruchetta, 
pizza, pasta, fisk och sallad. 
Innehåller bara naturliga 
ingredienser.

130g SS1030 109:-Kolli 6

GREEN JALAPENO FLAKES

Dessa flakes ger en extra twist 
till din mat! Den har en mild till 
medium hetta som passar till 
pizza, wraps, sallad, äggröra, 
kyckling och i såser. Strö dem 
över din favoritmat och få en 
krydda med livlig smak. Bara 
naturliga ingredienser. 

50g SS1031 109:- Kolli 6

Othrys farms grundades i 
Grekland tidigt 1960-tal. 
Startskottet var bergsteet som 
de själva planterade på platser 
där dessa plantor normalt 
trivdes och växte. Detta växte 
och växte och blev efter ett tag 
huvudsysslan för lokalborna 
varav man expanderade och 
började odla flera sorters örter 
och kryddor. 

Allt sker fortfarande på samma 
sätt som då; det vill säga att 
man skördar för hand varje år 
i maj och juni som traditionen 
säger. Efter detta så tvättas 
örterna försiktigt och noggrant 
och torkas sedan i skuggan för 
att behålla alla smakämnen. 
Detta är så nära hemodlat du 
kan komma. 

OREGANO TORKAD

BASILIKA TORKAD OREGANO TORKADE 
KVISTAR

TIMJAN TORKAD ROSMARIN TORKAD

Oregano från Grekland. Handplockat och torkat i skuggan för att bevara sin rika arom och smak. 
Förhöjer smaken i kött och fiskrätter. Passar bra till rätter lagade i ugn, kastrull eller i olivolja men är 
också utmärkt till en fräsch sallad.

50g OF1005 45:- Kolli 24

Basilika från Grekland. 
Handplockat och torkat i 
skuggan för att bevara sin 
rika arom och smak perfekt till 
tomatsåser, pizza, sallad och 
skaldjurssåser.

50g OF1008 45:-Kolli 24

Oreganokvistar från Grekland. 
Handplockat och torkat i 
skuggan för att bevara sin rika 
arom och smak. Förhöjer smaken 
i kött och fiskrätter. Passar bra 
till rätter lagade i ugn, kastrull 
eller i olivolja men är också 
utmärkt till en fräsch sallad.

50g OF1004 45:-Kolli 24

Timjan från Grekland. 
Handplockat och torkat i 
skuggan för att bevara sin 
rika arom och smak. Förhöjer 
smaken i kött och fiskrätter. 
Passar bra till rätter lagade i 
ugn, kastrull eller i olivolja men 
är också utmärkt till en fräsch 
sallad.

50g OF1006 45:- Kolli 24

Rosmarin från Grekland.
Handplockat och torkat i 
skuggan för att bevara sin rika 
arom och smak. En mångsidig 
krydda som gör sig till många 
rätter såsom fisk, skaldjur, kött, 
lamm, såser, omelett och soppor.

50g OF1009 45:- Kolli 24
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PASSION/CHILI LAKRITS

Lakrits dragerad med vit 
choklad, chili och med smak 
av passion

150g NR1007 75:- Kolli 8

HALLONLAKRITS CITRONLAKRITS

Lakrits dragerad med vit 
choklad och hallon.

150g NR1009 75:- Kolli 8

Lakrits dragerad med vit 
choklad och citron.

150g NR1010 75:- Kolli 8

VIT CHOKLAD 
LAKRITSSTUBBE

POPPIS LICORICE

SALT KOLALAKRITSKULA

POPPIS MILKY

Lakrits dragerad med vit 
choklad och lakritscrisp.

100g NR1013 45:-Kolli 12

Kanderade popcorn täckta 
med vit choklad och 
lakritspulver

90g NR1018 45:- Kolli 12

Lakrits dragerad med 
mjölkchoklad, havssalt och 
med smak av kola.

100g NR1014 45:- Kolli 12

Kanderade popcorn täckta 
med mjölkchoklad och havssalt

90g NR1019 45:- Kolli 12

VIOLLAKRITS

POPPIS TOFFEE

CHOKLADBOXEN

Lakrits dragerad med vit 
choklad och med smak av viol.

100g NR1016 45:- Kolli 12

Kanderade popcorn täckta 
med vit choklad och med smak 
av toffee..

90g NR1020 45:- Kolli 12

Tre st chokladburkar 
(citronlakrits, passion/chili, 
hallonlakrits) i en svart 
handsnickrad box. Perfekt 
gå bort present eller tack för 
hjälpen gåva.

150g x3 NR1015 269:-Kolli 4

Choklad... har en uppiggande effekt. Choklad innehåller 
nämligen ett ämne som heter teobromin. Det påminner 
om koffein och piggar därmed upp. Choklad sänker även 
kolesterolet. Kakaosmöret sänker det dåliga kolesterolet 
och höjer de goda fettsyrorna, ungefär på samma sätt 
som olivolja. Choklad sänker blodtrycket, mörk choklad 
är rik på polyfenoler som får blodkärlen att slappna 
av och blodtrycket att minska. Sist men inte minst så 
skapar choklad en lyckokänsla. Chokladen sätter i gång 
produktionen av ämnena serotonin och endorfin i hjärnan 
vilket gör att vi känner oss både lugna och glada. 
 
Narr choklad har sysslat med choklad sedan 1993. 
Deras specialitet är choklad och yoghurtdragering av 
nötter, frukter, bär och så vidare. Fokus är på kvalitet, 
yrkesstolthet och bästa råvarorna. En upplevelse för 
alla sinnen. Vi lagerhåller deras produkter med choklad 
dragerad lakrits och nötter. Fina förpackningar och 
chokladen är en exklusiv belgisk choklad.

CHO-          
 KL-
AD.
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Vi vill skapa en mer hållbar värld med naturliga och ekologiska råvaror. Att skapa 
det som gör varje måltid till något extra - som både är ekologiskt och miljövänligt 

med ett yttre som du alltid vill ha framme. Väljer du en noga utvald smakupplevelse 
från IN10SE bidrar du till en mer hållbar framtid. Vi tror på kvalité framför kvantitet. 

Vår strävan är att alla råvaror vi använder ska vara ekologiska eller hållbart 
producerade. För att ytterligare visa vår respekt för naturen väljer vi att namnge 

alla produkter efter naturliga fenomen. Dessa produkter kan man även profilera 
från 50st med egen etikett.

Välkommen till IN10SE´s värld! 

IN10SE GROVKORNIG SENAP

FREDRIK ERIKSSON 
KEX KNÄCKE

IN10SE SLÄT SENAP

”MORGONBRIS”
ARABICAMALET 
BRYGGKAFFE

FREDRIK ERIKSSON 
GROVKORNIG SENAP

En klassiker är denna släta senap, den 
har en perfekt balans mellan styrka och 
sötma och en fin eftersmak av honung. 
Det ultimata tillbehöret till grillkorven och 
hamburgaren.  

265ml IN2106 75:- Kolli 12

Kaffe från Mexiko Berilo med
fin syra, bra balans och med 
inslag av nötter. En riktig 
kaffeupplevelse som hjälper 
dig att vakna till liv på 
morgonen.

250g IN1003 135:- Kolli 20

Älskade senap! Perfekt till 
grillkorven. Till midsommar 
passar den utmärkt till 
senapssillen men är generellt 
en bra bas

265ml IN2104 75:- Kolli 12

Senap med historia- Lika god sedan 1985! 
Denna senap är grov med en kraftfull smak och 
sötma. En senap med karaktär och tradition som 
passar till det mesta året om. 

265ml IN2107 75:- Kolli 12

Kexknäcket är perfekt till osten 
men prova gärna som chips till 
en löjromskräm.

150g IN2102 99:- Kolli 12

”FULLMÅNE” EKO BBQ 
KRYDDA MED KVARN

GLÖGG "NORRSKEN"

Färdig rub till grillningen eller steken.
Innehåller peppar, persilja, havssalt, 
chili och lök.

140g IN2010 125:- Kolli 12

En trevlig och traditionell glögg, kryddad med 
mustade äpplen. Avnjutes bäst kyld eller försiktigt 
värmd.

75cl IN4001  115:- Kolli 12

”STORM” EKO SVARTPEPPAR 
MED KVARN

”SNÖ” EKO HIMALAYA SALT 
MED KVARN

Att själv mala fina ekologiska pepparkorn 
ger den bästa smakupplevelsen.
     
140g IN2011 125:-Kolli 12

Det rosaskimrande saltet från Himalaya 
pryder inte bara bordet fint. Det innehåller 
också en massa nyttigheter för din 
kropp. Himalayasalt innehåller många 
naturliga mineraler som är viktiga för 
kroppen och har en mild aromatisk smak. 
Saltet innehåller bland annat kalcium, 
magnesium, kalium, fosfor, koppar och zink. 

300g IN2012 125:- Kolli 12
”SOLUPPGÅNG” MOUSSERANDE CIDER

”ORKAN” TONIC WATER

”KYLA” KOLSYRAT VATTEN

”REGNBÅGE” MOUSSERANDE 
SMULTRONDRYCK

Frisk, syrlig och välsmakande cider som avnjutes 
allra bäst väl kyld.
     
33cl IN4002 45:- Kolli 20

En klassisk tonic water, Tillverkad med naturlig 
kinin. Drick den som den är eller blanda med en 
god gin tillsammans med goda tillbehör.
     
33cl IN4006 45:-Kolli 20

Lätt kolsyrat vatten. Smakar som bäst väl kylt.
     
33cl IN4017 45:-Kolli 20

Mousserande Smultron ger en trevlig 
smakupplevelse med sin somriga, bäriga 
smultronsmak. Passar utmärkt till alla tillfällen. 
Serveras väl kyld för bästa smakupplevelse.
     
33cl IN4008 45:- Kolli 20

”SOLSKEN” 
BLOMSTERSTRÖSSEL

Blomsterströssel är en blandning av ätbara 
blommor bestående av rosblad, blå malva, 
ringblommor, solros och blåklint. Ett nyttigt 
alternativ till strössel eller bara snyggt som 
dekoration på vilket bakverk som helst eller 
varför inte på en maträtt.
     
15g IN2004 69:- Kolli 12

”DIMMA” SILLIN-
LÄGGNINGSKRYDDA

Komplett och välsmakande 
blandning för sillinläggningar. Du 
behöver 1-2 msk sillkrydda, 1/2 dl 
ättika, 1 dl socker, 1,5 dl vatten.

30g IN2023 45:- Kolli 12
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INGREDIENSER: 
4 port

400g Salma lax

8st knäckebröd IN10SE by Fredrik Eriksson

1 paket naturell mjukost

3 msk grovkornig senap IN10SE by Fredrik Eriksson

1 msk honung

1 msk limesaft

1 knippe krasse

Gör så här:
Gör en marinad av grov senap, honung och limesaft. Sprid marinaden över laxen och baka i 
ugnen på 160 grader i 5 till 10 minuter. Vill du ha en mer stekt SALMA®lax bakar du den längre i 
ugnen.

När du ser att SALMA®laxen har en perfekt kärna tar du ut den ur ugnen och låter den vila i 
cirka 5 minuter. Skär därefter laxen i 2 - 3 cm tjocka skivor.

Gör i ordning knäckebröden genom att breda ost över knäckebröden och toppa med SALMA®lax 
och krasse.

Lycka till och smaklig spis!

TILL-
TUGG 
MED 
SENAP, 
SAL-
MA OCH 
KNÄCKE

S.21ADELANTE AW 2025 
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RAW LIQUORICE

RAW LIQUORICE - Upplev den unika smaken av rålakrits 
av högsta kvalitet från Italien. Passar perfekt ihop med 
våra RIVSALT-rivjärn. Rålakrits är en mångsidig krydda som 
uppskattas och används av kockar, konditorer och bartenders 
för att smaksätta mat, bakverk och drycker.
Vår rålakrits är helt fri från tillsatser, är glutenfri och vegansk.

80g RS004J 169:- Kolli 6

Refill i en återvinningsbar 
papperspåse. 

80g RS004P 99:- Kolli 6

GREEN MARBLE

GREEN MARBLE - ett av 
nytillskotten i vår 001-serie. Du 
får den omtyckta och omtalade 
rivsalt-funktionaliteten, men nu 
istället med premiumfinish rakt 
igenom, så som guldbelagt 
rivjärn i rostfritt stål, bordsställ 
i grön marmor samt vår 
exklusiva blåa saltsten. Det här 
är en gåva till den person som 
bara måste ha det lilla extra i 
sitt redan eleganta hem.

40g RS001M 339:- Kolli 6

WALNUT - ett av nytillskotten 
i vår 001-serie. Du får den 
omtyckta och omtalade 
rivsalt-funktionaliteten, men 
nu istället med ett bordsställ 
i fantastiskt valnötsträ, svart 
titaniumbelagt rivjärn i rostfritt 
stål och den utsökta, intensiva 
smaken av Kala Namak 
bergsalt. WALNUT passar 
perfekt för alla stilfulla hem 
och inredningsälskare.
 
40g RS001W 269:- Kolli 6

ORIGINAL WALNUT

THE ORIGINAL - den 
allra första produkten i 
sortimentet och vår absolut 
bästsäljande presentprodukt 
till den matintresserade, den 
inredningsintresserade eller 
den som helt enkelt har allt! 
Originalprodukten består av 
ett rivjärn i japansk stil, en 
saltsten från Himalaya och 
ett bordsställ i obehandlad 
ek. Vi lovar er att THE 
ORIGINAL kommer att bli 
mittpunkten på matbordet och 
starta konversationer kring 
detsamma.

40g RS001 199:- Kolli 6

SWEDISH CONCRETE

SWEDISH CONCRETE - ett av 
nytillskotten i vår 001-serie. Du 
får den omtyckta och omtalade 
rivsalt-funktionaliteten, men 
nu istället med ett bordsställ 
i stilren svensktillverkat 
betong. Rivjärn i rostfritt stål 
och kristallklar Halitsaltsten 
. Det här tänker vi är för den 
minimalistiska designälskaren.

40g RS001C 269:- Kolli 6

SALT SELECTION

SALT SELECTION - Utforska 
bergsalternas underbara 
värld och fördjupa dig i de 
olika smakerna hos varje sort. 
Detta smakpaket innehåller 
sex bergsaltsorter, var och en 
med sitt eget unika ursprung 
och sin egen smakprofil. 
Riv ditt bergssalt över dina 
maträtter för att förhöja 
och komplettera din måltid. 
Överraska dina gäster på 
nästa middagsbjudning och 
bjud dem på en saltprovning 
eller ta med ett exemplar som 
gåva till värdparet.

150g RS009J 189:- Kolli 6

Refill i en återvinningsbar 
papperspåse. 

80g RS009P 99:- Kolli 6

PASTA SALT

PASTA SALT - Perfekt saltad 
pasta, enkelt gjort med vårt 
Pastasalt!

Optimal storlek på varje 
halitsaltsten. Tillsätt en bit 
halitsalt för varje liter vatten 
och koka upp innan du lägger 
i din favoritpasta. En kocks 
hemliga vapen är att använda 
generöst saltat vatten för 
att skapa de mest utsökta 
pastarätterna - och nu kan DU 
göra det hemma också!

190g RS019J 149:- Kolli 6

Refill i en återvinningsbar 
papperspåse. 

190g RS019P 89:- Kolli 6

UMAMI

UMAMI - Shiitakesvamp 
framhäver en elegant 
naturlig umamismaken i varje 
livsmedelsingrediens.

Den naturliga umamismaken 
hos livsmedel som tomater, 
morötter, mejeriprodukter, 
kött, skaldjur etc. förstärks 
ytterligare när Shiitake rivs 
över dessa. Varje livsmedel blir 
rikt på umami och skapar en 
elegant symfoni av smak.

20g RS030J 199:- Kolli 6

Refill i en återvinningsbar 
papperspåse. 

20g RS030P 139:- Kolli 6

ESPRESSO BITES

ESPRESSO BITES - Lakrits 
tillsammans med kaffe av alla 
slag är en fantastisk kombo 
- En liten rålakritsbit till din 
espresso är magiskt! Ta en 
tugga och låt den smälta i 
munnen medan du njuter av 
din espresso eller annat kaffe. 
Let the magic happen!
Vår lakrits är helt fri från 
tillsatser, är glutenfri och 
vegansk. 

90g RS044B 139:- Kolli 6

Refill i en återvinningsbar 
papperspåse. 

90g RS044P 89:- Kolli 6

SALT & PEPPER BLEND

SALT & PEPPAR BLEND - är 
framtagen av vår Master 
Blender här på RIVSALT. Den 
här blandningen innehåller 
den perfekta 85/15-mixen av 
Himalayasalt och Långpeppar. 
Det viktigaste kryddorna i 
köket - en perfekt blandning av 
det gamla hederliga saltet och 
svartpeppar med en twist. Du 
kan inte gå fel med denna mix!
Kornen på ca 2-6 mm är 
lämpliga för användning i 
din vanliga kvarn eller i vår 
CRUSH-minimortel, om du 
föredrar att vara lite mer 
”hands on” med dina smaker 
vid serveringstillfället. Njut!

140g RS043B 139:- Kolli 6

Refill i en återvinningsbar 
papperspåse. 

140g RS043P 89:- Kolli 6

ROCK SALT BLEND - är 
framtagen av vår Master 
Blender här på RIVSALT. Denna 
blandning innehåller den 
perfekta mixen av alla våra sex 
saltsorter i vår kollektion. Du 
behöver inte välja en favorit - 
du får alla i en välbalanserad 
allroundmix.  Ett utmärkt 
tillskott i ditt kök och på ditt 
matbord.

Kornen på ca 2-6 mm är 
lämpliga för användning i 
din vanliga kvarn eller i vår 
CRUSH-minimortel, om du 
föredrar att vara lite mer 
”hands on” med dina smaker 
vid serveringstillfället. Njut!
 
150g  RS042J 139:- Kolli 6

Refill i en återvinningsbar 
papperspåse. 

150g RS042P 89:- Kolli 6

ROCK SALT BLEND CRUSH

CRUSH är en innovativ minikvarn med en kropp av ek och 
vassa blad av rostfritt stål, både på mortelstöten och i 
botten av skålen. En liten träborste medföljer för att du 
enkelt ska kunna ta hand om din nya CRUSH-produkt, så att 
den håller länge.

Lägg ditt favoritsalt och dina torkade kryddor i träskålen och 
gör en vridande rörelse för att sätta metallbladen i arbete. 
Häll sedan blandningen över din tallrik eller i din kastrull. 
Njut!

RS040 339:- Kolli 6

CRUSH

EN ÄKTA GASTRONOMISK UPPLEVELSE
RIVSALT är ett nytt spännande sätt att krydda din 

mat. Det är en prisbelönt present och ett säkert sätt 
att få gäster att prata vid vilken middagsbjudning 

som helst. Skandinavisk design och gastronomiska 
upplevelser. En perfekt present till alla.
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SUPERTEA LEMONGRASS 
GINGER ORGANIC

Njut av ett utsökt, ekologiskt 
örtte utan koffein. Lemongrass 
Ginger-te är en snabb, 
lättlagad blandning av 
citrongräs och ingefära. 
Garanterat fri från konstgjorda 
ingredienser, vilket gör det till 
ett smart och bättre val.
20 påsar per kartong
Rekommenderas per kopp (tsk): 
1 påse
Rekommenderad temperatur 
(°C): 100°C
Bryggtid (min.): 5-10 min

30g 77360008 59:- Kolli 4

Teministeriet är ett företag startat i Malmö som har specialiserat 
sig på te. Med rötter från Formosa öarna så kombinerar 

Teministeriet urgamla och uråldriga tetraditioner från fjärran öster 
med skandinavisk minimalism, design och stil. 

Ayurveda Restore är en 
blandning av örtteer gjorda 
av enbart ekologiska 
ingredienser som ingefära, 
kanel och kardemumma. 
Denna tekombination 
skapar underbara aromer 
som inbjuder till lugn och 
avkoppling.
20 påsar per kartong
Rekommenderas per kopp (tsk): 
1 påse
Rekommenderad temperatur 
(°C): 100°C
Bryggtid (min.): 5-10 min”
 
30g 77360000 59:- Kolli 4

SUPERTEA APPLE 
ELDERFLOWER ORGANIC

SUPERTEA AYURVEDA 
RESTORE ORGANIC

Apple elderflower är 
uppfriskande och gjord med 
ekologiskt grönt te kombinerat 
med läckra citrongräs och 
lakritsextrakt. Naturlig 
fläderblomma kompletterar 
blandningen och ger en unik 
smak.
20 påsar per kartong
Rekommenderas per kopp (tsk): 
1 påse
Rekommenderad temperatur 
(°C): 80°C
Bryggtid (min.): 2-3 min”

30g 77360017 59:- Kolli 4

SUPERTEA CHAI KRISHNA 
ORGANIC

Chai Krishna är en läcker 
blandning av svart te, 
ekologiska ingredienser och 
traditionella chai-kryddor. Njut 
av den underbart balanserade 
smaken av en klassisk chai 
med en rik, tillfredsställande 
arom. Perfekt för en utsökt 
kopp te för att starta dagen.
20 påsar per kartong
Rekommenderas per kopp (tsk): 
1 påse
Rekommenderad temperatur 
(°C): 100°C
Bryggtid (min.): 3-5 min”

30g 77360001 59:- Kolli 4

SUPERTEA CHAMOMILE 
THYME ORGANIC

Chamomile Thyme är ett ekologiskt örtte, 
gjort med en unik blandning av kamomill och 
timjan för en naturlig och lugnande smak. Det 
är koffeinfritt, vilket gör det till ett utmärkt val 
för dem som letar efter en naturligt smakrik 
dryck.
20 påsar per kartong
Rekommenderas per kopp (tsk): 1 påse
Rekommenderad temperatur (°C): 100°C
Brygg tid (min.): 5-10 min

30g 77360014 59:- Kolli 4

SUPERTEA ARONIA BERRIES 
ORGANIC

Aroniabär är en näringsrik och naturlig 
ingrediens, blandad med ekologiskt grönt 
te, hibiskus och lakrits. Denna kombination 
skapar ett behagligt och välsmakande te.
20 påsar per kartong
Rekommenderas per kopp (tsk): 1 påse
Rekommenderad temperatur (°C): 80°C
Bryggtid (min.): 2-3 min”

30g 77360019 59:- Kolli 4

SUPERTEA ENGLISH 
BREAKFAST ORGANIC

Börja din morgon rätt med vårt 
svarta te. Med sin ekologiska 
och klassiska smak kommer 
du vara säker på att få din 
morgon på rätt fot.
20 påsar per kartong
Rekommenderas per kopp (tsk): 
1 påse
Rekommenderad temperatur 
(°C): 100°C
Bryggtid (min.): 3-5 min”

30g 77360002 59:- Kolli 4

SUPERTEA EARL GREY 
ORGANIC

Detta ekologiska svarta te 
är det perfekta sättet att 
göra morgnar ljusare och 
eftermiddagar mer smakfulla. 
Unna dig en infusion av 
uppfriskande smak och 
naturlig godhet.
20 påsar per kartong
Rekommenderas per kopp (tsk): 
1 påse
Rekommenderad temperatur 
(°C): 100°C
Bryggtid (min.): 3-5 min”

30g 77360003 59:- Kolli 4

SUPERTEA GREEN TEA 
LEMON ORGANIC

Denna läckra blandning 
av grönt te och citrongräs 
erbjuder ett underbart te 
där du får njuta av två 
härliga smaker. Dessa 
ekologiska ingredienser ger 
en uppfriskande och smakrik 
kombination.
20 påsar per kartong
Rekommenderas per kopp (tsk): 
1 påse
Rekommenderad temperatur 
(°C): 80°C
Bryggtid (min.): 2-3 min”

30g 77360005 59:- Kolli 4

SUPERTEA GREEN TEA 
MINT ORGANIC

Green Tea Mint är en organisk 
teblandning som består av 
grönt te av högsta kvalitet 
och färsk mynta. 20 påsar per 
kartong
Rekommenderas per kopp (tsk): 
1 påse
Rekommenderad temperatur 
(°C): 80°C
Bryggtid (min.): 2-3 min

30g 77360006 59:- Kolli 4
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Detta premium te innehåller 
naturligt framställt grönt te, blåbär, 
blåklint, solros, ringblomma och 
rosenblad för en botaniskt komplex 
smakupplevelse. Med en rik palett 
av smaker är denna helt naturliga 
dryck ett utsökt val för din dagliga 
kopp te.
Rekommenderas per kopp (tsk): 1-2 
tsk. Rekommenderad temperatur 
(°C): 80°C
Bryggtid (min.): 2-3 min
 
TIN 100g 77360025 195:- Kolli 6
REFILL 100g 77360280 140:- Kolli 6

MOOMIN BLACK TEA 
MULBERRY TIN

MOOMIN GREEN TEA 
CHOKEBERRIES TIN

MOOMIN GREEN TEA 
BILBERRY TIN

Upplev smaken av vår 
mullbärsblandning av svart 
te. Tillverkat av utvalt svart te, 
melon och mullbär, ger detta te 
en lätt och uppfriskande smak. 
Rekommenderas per kopp (tsk)
1-2 tsk. Rekommenderad 
temperatur (°C): 100°C
Bryggtid (min.): 3-4 min

TIN 100g 77360023 195:- Kolli 6
REFILL 100g 77360278 140:- Kolli 6

Denna omsorgsfulla blandning av 
grönt te, citrongräs och aronia 
erbjuder en uppfriskande, rik smak. 
Rekommenderas per kopp (tsk): 
1-2 tsk.
Rekommenderad temperatur (°C): 
80°C
Bryggtid (min.): 2-3 min

TIN 100g 77360024 195:- Kolli 6
REFILL 100g 77360279 140:- Kolli 6

MOOMIN ROOIBOS 
CRANBERRY TIN

Denna helt naturliga, koffeinfria 
rooibosblandning innehåller 
en blandning av rooiboste och 
gojibär, vilket ger en rik och len 
kopp te med uppfriskande smak. 
Rekommenderas per kopp 
(tsk): 1-2 tsk. Rekommenderad 
temperatur (°C): 100°C
Bryggtid (min.): 5-8 min

TIN 100g 77360027 195:- Kolli 6
REFILL 100g 77360282 140:- 
Kolli 6

MOOMIN ROOIBOS RED 
BERRIES TIN

Denna naturliga örtteblandning 
kombinerar rooiboste med söta 
och syrliga smaker av röda bär 
och vinbär för att ge ett koffeinfritt 
te som ger en smakrik punch. 
Rekommenderas per kopp (tsk): 1-2 
tsk. Rekommenderad temperatur 
(°C): 100°C
Bryggtid (min.): 5-8 min

TIN 100g 77360028 195:- Kolli 6
REFILL 100g 77360283 140:- Kolli 6

MOOMIN GREEN TEA 
RASPBERRY TIN

Detta är en blandning av grönt 
te och hallon som ger en ljus och 
intensiv smak. Dess noggrant 
utvalda botaniska ingredienser 
gör den till ett naturligt smaksatt 
dryckesval utan tillsatt socker. Njut 
av den strukturerade smaken av 
hallon med varje klunk.
Rekommenderas per kopp (tsk): 1-2 
tsk. Rekommenderad temperatur 
(°C): 80°C
Bryggtid (min.): 2-3 min

TIN 100g 77360026 195:- Kolli 6
REFILL 100g 77360281 140:- Kolli 6

MOOMIN LITTLE MY 
LEMON TIN

Little My Lemon är en 
uppfriskande teblandning gjord 
av grönt te, ingefära och en härlig 
citronsmak. Njut av dessa läckra 
ingredienser i en kombination av 
piggt och fräscht löst te.
Rekommenderas per kopp 
(tsk): 1-2 tsk. Rekommenderad 
temperatur (°C): 80°C
Bryggtid (min.): 2-3 min

TIN 100g 77360288 195:- Kolli 6
REFILL 100g 77360284 140:-
 Kolli 6

MOOMIN MAMA QUINCE TIN

Mama Quince är en svart 
teblandning förstärkt med kvitten, 
en naturlig fruktsmak för en 
underbart söt och syrlig smak. 
Dess högkvalitativa ingredienser 
ger den perfekta balansen mellan 
dess ljusa, fruktiga toner och 
robusta bas. 
Rekommenderas per kopp 
(tsk): 1-2 tsk. Rekommenderad 
temperatur (°C): 100°C
Bryggtid (min.): 3-4 min

TIN 100g 77360289 195:- Kolli 6
REFILL 100g 77360285 140:- 
Kolli 6

262 Green Northern Berries 
är en grönt teblandning och 
smakar av välsmakande bär: 
jordgubbar och hallon. Njut 
av den perfekta balansen 
mellan syrligt och sött, och 
de härliga aromerna som 
detta te har. Förpackat löst i 
släta och stilrena plåtaskar.
Rekommenderas per kopp (tsk): 
1-2 tsk.
Rekommenderad 
temperatur (°C): 80°C
Bryggtid (min.): 2-3 min
 
100g 77360032 169:- Kolli 6

730 Rooibos Coconut Ginger 
te är en uppiggande blandning 
av rooibos, kokos och ingefära 
smaker, utan koffein. Njut 
av smaken och aromen av 
Rooibos, tillsammans med 
värmen från ingefära och 
sötman från kokos.Förpackat 
löst i släta och stilrena 
plåtaskar. Rekommenderas per 
kopp (tsk): 1-2 tsk.
Rekommenderad temperatur 
(°C): 100°C
Bryggtid (min.): 5-8 min
 
100g 77360041 169:- Kolli 6

150 WHITE ELDERFLOWER 
CHAMPAGNE - TIN

580 BLACK EARL GREY 
ORGANIC - TIN

262 GREEN NORTHERN 
BERRIES - TIN

730 ROOIBOS COCONUT 
GINGER - TIN

Denna sofistikerade 
blandning av vitt te, 
persika, fläderblommor och 
champagne ger en lätt och 
uppfriskande smak. Njut av 
denna signaturkollektions 
subtila smaker och utsökta 
finish. Perfekt för ett speciellt 
tillfälle eller vardagsnjutning, 
Förpackat löst i släta och 
stilrena plåtaskar.
Rekommenderas per kopp (tsk): 
1-2 tsk.
Rekommenderad temperatur 
(°C): 70°C
Bryggtid (min.): 2-4 min

50g 77360029 169:- Kolli 6

580 Black Earl Grey är 
en exklusiv blandning av 
ekologiskt svart te med 
bergamott. Detta te ger en unik 
blandning av bergamottolja 
och friskt svart te för att skapa 
naturlig smak. Perfekt för dig 
som söker en klassisk och 
smakrik upplevelse. Förpackat 
löst i släta och stilrena 
plåtaskar. Rekommenderas per 
kopp (tsk): 1-2 tsk.
Rekommenderad temperatur 
(°C): 100°C
Bryggtid (min.): 3-4 min

100g 77360039 169:- Kolli 6

270 GREEN ISLAND 
ROSE - TIN

MOOMIN PAPA GREY TIN MOOMIN GREEN TEA 
PINEAPPLE

MOOMIN LIQUORICE & 
APPLE EKOLOGISK

535 STOCKHOLM 
BREAKFAST - TIN

Denna 270 Green Island 
Rose-blandning är perfekt 
för dem som längtar efter en 
unik teupplevelse. Blandningen 
kombinerar premium grönt 
te med papaya, mango 
och härligt doftande ros 
för en komplex och härlig 
smak. Förpackat löst i släta 
och stilrena plåtaskar. 
Rekommenderas per kopp (tsk): 
1-2 tsk.
Rekommenderad temperatur 
(°C): 80°C
Bryggtid (min.): 2-3 min

100g 77360033 169:- Kolli 6

Papa Grey är en specialtillverkad 
naturligt smaksatt svart 
teblandning med den delikata 
aromen av bergamott. 
Rekommenderas per kopp (tsk): 
1-2 tsk.
Rekommenderad temperatur (°C): 
100°C
Bryggtid (min.): 3-4 min

TIN 100g 77360290 195:- Kolli 6
REFILL 100g 77360286 140:- Kolli 6

Green tea pineapple är en 
uppfriskande blandning som 
kombinerar mjukt, delikat grönt 
te med den tropiska sötman 
av ananas. Rekommenderas 
per kopp (tsk):1-2 tsk. 
Rekommenderad temperatur (°C): 
80°C. Brygg tid (min) 2-3 min

TIN 100g 77360412 195:- Kolli 6

Liquorice & Apple är en unikt skapad blandning som 
kombinerar de rika, jordiga tonerna av lakrits med den 
friska, krispiga smaken av äpple. Rekommenderas per 
kopp (tsk):1-2 tsk. Rekommenderad temperatur (°C): 100°C. 
Brygg tid (min) 5-10 min

TIN 100g 77360411 195:- Kolli 6

535 Stockholm Breakfast är 
en unik blandning av svart 
te med toner av vanilj, med 
komplexa aromer och en 
len smak. Dess balanserade 
kombination av smak och doft 
ger en härlig och hisnande 
kopp te.Förpackat löst i 
släta och stilrena plåtaskar.
Rekommenderas per kopp (tsk): 
1-2 tsk.
Rekommenderad temperatur 
(°C): 100°C
Bryggtid (min.): 3-4 min

100g 77360038 169:- Kolli 6
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CLIP SPOON STAINLESS STEEL

ADVENTSKALENDER MOOMIN

Denna Clip Spoon är utformad 
för att skapa den perfekta 
kombinationen av minimalistisk 
design och funktionalitet.
Använd den för att dosera te 
eller kaffe eller för att försluta 
din påse.
Tål diskmaskin: Nej
BPA-fri: Ja

77360178 75:- Kolli 12

En unik teadventskalender med Mumin där den bästa 
kvaliteten på löst te är redo att avnjutas för varje vecka 
i december. De 4 fruktiga julsmakerna är väl utvalda 
i små flowpacks inuti. Motivet på framsidan pryds av 
Mumin och Snorkfröken som leker i snön i Mumindalen.

Hållbarhet är en del av tanken med denna produkt – 
plåtburken kan användas om och om igen – använd 
den till dina kakor, använd den till ditt favoritte, använd 
den till din konfektyr vid jul år efter år.

77360432 285:- Kolli 5

PAPER FILTERS 60

ADVENTSKALENDER TEMINISTERIET SIGNATURE

Pappersfilter är ett hållbart alternativ 
för teälskare. Våra filter är gjorda 
av naturlig trämassa och fibrer utan 
mikroplaster, vilket säkerställer inget 
skadligt avfall. Våra tefilter är 100 % 
biologiskt nedbrytbara, oblekta och 
klorfria, vilket gör dem till ett utmärkt 
miljövänligt val.
60 filter per låda.

60 pieces 77360181 65:- Kolli 12

En unik teadventskalender där den bästa kvaliteten på 
löst te är redo att avnjutas för varje vecka i december. 
De 4 höstsmakerna är väl utvalda i små flowpacks 
inuti. Burken har en minimalistisk och nordisk design 
i stål.

Hållbarhet är en del av tanken med denna produkt – 
plåtburken kan användas om och om igen – använd 
den till dina kakor, använd den till ditt favoritte, 
använd den till din konfektyr vid jul år efter år.

77360433 249:- Kolli 5

DOUBLE WALL GLASS CUP

Upplev lyxen med Double Wall Glass - tillverkad 
med en elegantoch minimalistisk design och 
finns i två storlekar. Detta utsökta glas ger inte 
bara en elegant touch till din samling, utan 
hjälper också till att hålla ditt te/kaffe varmare 
längre och du kommer inte att bränna dina 
fingrar.
Den perfekta rundningen av glaset ger en trevlig 
upplevelse.
Tål maskindisk: Ja
BPA-fri: Ja

300ml 77360177 110:- Kolli 6
200ml 77360176 99:- Kolli 6

SPARKLING BERGAMOTT 
ORGANIC

SPARKLING HIBISCUS 
CINNAMON ORGANIC

SPARKLING PEAR 
ELDERFLOWER ORGANIC

SPARKLING LEMON 
GINGER ORGANIC

Bergamott med sin härliga doft 
och fruktiga smak. Med lätta 
toner av syra och bitterhet 
får man en förfinad smak och 
friskhet. Serveras med fördel 
iskall som den är eller som ett 
alternativ till tonic i gincocktail

27,5 cl  77360331 49:- Kolli 24

Denna vackert röda dryck med 
lätt tranbärssmak är idealisk 
för en varm sommardag. Vår 
mousserande hibiskus med 
smak av kanel är ett ekologiskt 
te kryddad med kanel och 
toppad med rörsocker för en 
ännu mer rik och rund  smak. 
Servera gärna iskall! 27,5cl

 27,5 cl 77360333 49:- Kolli 24

Päron och fläder helt enkelt en 
perfekt smak av en solmogen 
och fruktig sommar. Servera 
den iskall med en citronskiva 
och en skvätt vodka för en 
perfekt cocktail. 

27,5cl 77360335 49:- Kolli 24

Citron och ingefära är en 
välkänd kombination av två 
smaker som helt enkelt älskar 
och kompletterar varandra! 
Perfekt i en gincoktail istället 
för traditionellt gin. Servera 
med mycket is! 

27,5cl 77360334 49:- Kolli 24

GLASS TEA MAKER

Denna ”teskapare” erbjuder en unik, minimalistisk design 
i rostfritt stål som inkluderar ett mikrofilter för förbättrad 
smak. Perfekt för alla teälskare! Detta teredskap gör det 
enkelt att brygga den perfekta koppen varje gång. Låt teet 
”dansa”.
Tål maskindisk: Ja
BPA-fri: Ja. 0,6 L

0,6L 77360173 299:- Kolli 4
0,4L 77360096 269:- Kolli 4
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Dualit startade i England på 1940-talet och döpte varumärket efter en av sina första 
produkter, nämligen ett element med lampa som hette “Dual Light Heater”. Under 50-talet 

lanserade de sin första brödrost som idag har blivit mer eller mindre en ikon. 
Tillverkningen sker fortfarande i England och de är erkända för sin kvalitet och design. 

Dualit anses vara en av världens bästa brödrosttillverkare. Förutom brödrostar så 
har Dualit familjen expanderat och sortimentet består idag av allt ifrån blenders till 

vattenkokare och andra användbara hushållsmaskiner, alla i samma snygga retrostil och 
höga kvalitet. 

Dualit´s rötter kommer från restaurangmiljö och därav har Dualit´s produkter designats för 
att klara kraven från ett storkök och därmed tillverkade för att klara tuffa förhållanden och 
hålla i en livstid. Så oavsett om du är en professionell kock, en glad hemmakock eller något 

mitt emellan så kan din Dualit maskin njutas och användas i flera år framöver.

Garantitid 2 år från inköpsdatum. 

Brödrostarnas Rolls Royce. En stilren brödrost med hög kvalitet från Dualit som är byggd och designad för 
en livstid. Dessa brödrostar monteras för hand i England och det finns reservdelar att tillgå och som enkelt 
kan bytas ut vid behov.  Dualit anses vara en av världens bästa brödrosttillverkare. Den är enkel att rengöra 
då den är utrustad med en utdragbar smulbricka och tillverkad i rostfritt stål. Rostningsgraden går att ställa 

in manuellt och du kan välja om du vill att brödet poppar upp när det är klart eller om det ska ligga kvar i 
brödrosten tills du trycker upp det manuellt och därmed hålls brödet varmt längre. Denna brödrost har breda 

fack vilket underlättar rostning av olika bröd men också bagels och frallor.
Garanti 2 år.

 

BRÖDROST CLASSIC 2 SKIVOR

BRÖDROST CLASSIC 2 SKIVOR

3290:- Kolli 1 

ROSTFRI 	D27030 
KOPPAR 	 D27390
MÄSSING D27391

Kolli 1

SVART MATT 	 D27035	 3290:-
VIT		  D27033	 3290:-
CANVAS VIT	 D27045	 3290:-
MÖRKGRÖN	 D27520	 3290:-
ROSA		  D27041	 3290:-
RÖD		  D27031	 3290:-
CEMENT		  D27394	 3290:-
STELTH		  D27396	 3599:-
SAGE		  D27527	 3290:-	

BRÖDROST CLASSIC 

SVART MATT

RÖD

CANVAS VIT

CEMENT

ROSA

MÖRKGRÖN

SAGE

VIT

STELTH
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BRÖDROST CLASSIC 
6 SKIVOR ROSTFRI

BRÖDROST CLASSIC 
3 SKIVOR ROSTFRI + 
TOASTGALLER

BRÖDROST CLASSIC 3 
SKIVOR SVART MATT + 
TOASTGALLER

BRÖDROST CLASSIC 
4 SKIVOR ROSTFRI

BRÖDROST CLASSIC 
4 SKIVOR KOPPAR

BRÖDROST CLASSIC 
4 SKIVOR MÄSSING

D60165 5469:- Kolli 1

D31226 3999:- Kolli 1 D31218 3999:- Kolli 1

D47030 4349:- Kolli 1 D47390 4349:- Kolli 1 D47391 4349:- Kolli 1

TOASTGALLER CLASSIC 
BRÖDROST 1ST

TOASTGALLER LITE 
BRÖDROST 2ST

VÄRMEGALLER CLASSIC 
BRÖDROST 1ST

D00499 419:- Kolli 10 D00510 419:- Kolli 10

TILLBEHÖR BRÖDROST

Toastgaller för att göra 
klämtoasts i din Dualit-
brödrost. Detta toastgaller 
passar till din brödrost classic 
och är tillverkad i rostfritt stål

Toastgaller för att göra 
klämtoasts i din Dualit-
brödrost. Detta toastgaller 
passar till din brödrost lite och 
är tillverkad i kromat stål

Dualits värmehylla placeras 
snyggt över alla Vario-, 
AWS-, Original- och NewGen-
brödrostar, för att tina eller 
varmhålla. Gallret är försett 
med två stödfästen som är 
anpassade för rätt position på 
brödrosten. Gallret placeras 
ovanpå spåren med brödrosten 
påslagen, sedan kan du enkelt 
värma eller tina ditt bröd.

D01738 499:- Kolli 10

BRÖDROST LITE 
2 SKIVOR 

1699:- Kolli 1 

BLANK SVART	 D26225
VIT 		  D26223
CREAM 		  D26273
RÖD		  D26221 
SAGE 		  D26217 

Brödrost DUALIT® Lite 2 skivor. Tillverkad av svart ABS-plast och rostfritt stål. 1100 Watt. Försedd med Dualits 
egen Perfect Toast Technology som kalibrerar temperaturen på din brödrost i relation till omgivningen för att 
få den exakta rosttiden och konsekvent gyllenbrunt rostat bröd. Den patenterade peek & pop-funktionen gör 
det möjligt att kontrollera brödet under pågående rostning så att du kan få det precis så som du vill ha det. 
Ytterligare funktioner är bagelrostning, extra breda (36 mm) slitsar och automatisk pop-up. Denna brödrost 

klarar att rosta 60 skivor per timme. Den utdragbara smulbrickan gör den enkel att rengöra. Den har 
dessutom bagel- och upptiningsfunktion. Brittiska Dualits brödrostar är riktiga designklassiker och denna 

stilrena modell är inget undantag.
 

BRÖDROST LITE 

Exklusiv svart brödrost från Dualit med fyra fack som kombinerar den klassiska 
retrostilen med den moderna tekniken; en brödrost av allra högsta kvalitet. Med en 
patenterad teknologi säkerhetsställs det att brödet som rostas alltid blir perfekt 
gyllenbrunt, utan att brödrostens yttre hölje blir för varmt.

Brödrosten har även en peek & pop® funktion som gör att du kan titta på brödet 
medan du rostar, utan att avbryta processen, för att kontrollera så att rostningen 
blir precis så som just du önskar. I den här brödrosten kan du även tina upp fryst 
bröd och de extra breda öppningarna ger utrymmer för både bagels och bullar.

D46225 2399:- Kolli 2

D46065 2399:- Kolli 2

BRÖDROST LITE 4 SKIVOR BLANK SVART

Exklusiv svart brödrost från Dualit med två fack som kombinerar den klassiska 
retrostilen med den moderna tekniken; en brödrost av allra högsta kvalitet. Med en 
patenterad teknologi säkerhetsställs det att brödet som rostas alltid blir perfekt 
gyllenbrunt, utan att brödrostens yttre hölje blir för varmt.

Brödrosten har även en peek & pop® funktion som gör att du kan titta på brödet 
medan du rostar, utan att avbryta processen, för att kontrollera så att rostningen 
blir precis så som just du önskar. I den här brödrosten kan du även tina upp fryst 
bröd och de extra breda öppningarna ger utrymme för både bagels och bullar och 
extra långa brödskivor.

BRÖDROST LITE LÅNG 4 SKIVOR BLANK SVART
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VATTENKOKARE CLASSIC KETTLE 1,7 L

VATTENKOKARE LITE 
1,5 L SVART/ROSTFRI

VATTENKOKARE LITE, 1L 
SVART/ROSTFRI (0,92L)

VATTENKOKARE LITE 
1,5 L RÖD/ROSTFRI

VATTENKOKARE LITE 
1,5 L VIT/ROSTFRI

VATTENKOKARE LITE, 1L 
CREAM/ROSTFRI (0,92L)

VATTENKOKARE LITE 
1,5L CREAM/ROSTFRI

VATTENKOKARE LITE 
1,5L SAGE/ROSTFRI

D72020 1699:- Kolli 6

D72220 1299:- Kolli 6

D72021 1699:- Kolli 6D72025 1699:- Kolli 6

D72223 1299:- Kolli 6

D72023 1699:- Kolli 6 D72009 1699:- Kolli 6

VATTENKOKARE LITE
Mindre vattenkokare i en modern utformning från brittiska Dualit som med sitt bekvämt ergonomiska 

handtag är lätt att hälla upp med. Kannan är praktiskt sladdlös. Effektiv, snabb och tyst och ett 
lock med knopp som skyddar mot värme.  Ett element värmer vattnet snabbt och har en egen 

säkerhetsbrytare som förhindrar torrkokning. Längd på sladd till bottenplattan 75 cm

Elegant vattenkokare från Dualits Classic-serie i rostfritt 
stål med rostfria detaljer. Den finns också i matt svart 
utförande. Handtaget har belagts med silikon, som ger ett 
stadigt och säkert grepp utan risk för att bränna sig. Pipen 
har en konstruktion som undviker dropp. Kokaren är inte 
bara snygg – den är både tyst och snabb också.

Volym: 1,7 liter
Effekt: 3000 W

ROSTFRITT D72835 2999:- Kolli 2
MATT SVART D72838 2999:- Kolli 2

VATTENKOKARE CLASSIC

POUR OVER KOKARE 0,8L

ELVISP ROSTFRI ELVISP SVART ELVISP VIT ELVISP KOPPAR

D89320 1699:- Kolli 6 D89325 1699:- Kolli 6 D89322 1699:- Kolli 6 D89327 1699:- Kolli 6

ELVISP
Ergonomiskt utformad elvisp från brittiska Dualit i en snygg stilren design med ett bekvämt handtag. Med 
den kraftfulla motorn på 400W kan elvispen vispa och blanda allt från ägg till deg. De olika medföljande 
visparna säkerställer att du alltid har rätt visp för rätt tillfälle. Vispen har 4 inställbara hastigheter för alla 

lägen, och den praktiskt inbyggda sladdvindan gör det enkelt för dig att dra in sladden när du är klar 
med vispen. Förutom standardvispar så medföljer dessutom ballongvisp och degkrokar.

Dualits elektriska Pour Over Kettle är 
idealisk för användning med dropp 
genom kaffebryggare eller när du 
behöver en exakt bryggtemperatur. 
Precisionspipen möjliggör ett jämnare 
vattenflöde för en konsekvent och 
långsam extraktion av kaffe, detta 
innebär att maximal smak och arom 
extraheras från kaffesumpen för ett 
exceptionellt filterkaffe. Pour Over Kettle 
erbjuder också en bättre räckvidd än 
traditionella vattenkokare, tack vare 
den långa och böjda svanhalspipen. 
Temperaturkontrollen kan ändras med 
en grad i taget från 38°C till 100°C. 
Dualits vattenkokare har även en 
temperaturhållningsfunktion för att hålla 
den valda temperaturen i fem minuter.

D72961 1799:- Kolli 2
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STAVMIXER ROSTFRI

STAVMIXER KOPPAR

BLENDER

En kraftig stavmixer ifrån Dualit i krom som hjälper dig att hacka, purea, blanda 
och vispa. Med de medföljande tillbehören gör du enkelt goda smoothies, perfekt 
puread barnmat, fluffig grädde och mycket mer. Med sin motor på 700W har du 
ett hastighetsintervall på de olika lägena mellan 7000 till 18000 varv per minut

Dess ergonomiska design gör den mycket enkel och behaglig att använda. Den 
har också ett vakuumskydd som förhindrar att den fastnar i botten av kastruller 
eller skålar. De medföljande tillbehören inkluderar en 1-literskanna, en ballongvisp 
samt en skål för hackning.

D88930 1999:- Kolli 6

En kraftig stavmixer ifrån Dualit i koppar som hjälper dig att hacka, purea, blanda 
och vispa. Med de medföljande tillbehören gör du enkelt goda smoothies, perfekt 
puread barnmat, fluffig grädde och mycket mer. Med sin motor på 700W har du 
ett hastighetsintervall på de olika lägena på 7000 till 18000 varv per minut

Dess ergonomiska design gör den mycket enkel och behaglig att använda. Den 
har också ett vacuumskydd som förhindrar att det fastnar i botten av kastruller 
skålar mm.
De medföljande tillbehören inkluderar en 1-literskanna, en ballongvisp samt en 
skål för hackning.

D88931 1999:- Kolli 6

Exklusiv Dualit - Blender med iskross funktion och två liters kanna i tritanplast och 
med en kraftfull motor på 1000W. I manualen får du med recept för soppor, cocktails, 
juicer, smoothies och milkshakes.

Med Dualit blender får du en iskross funktion vilket hjälper dig krossa is till din drink 
på bara ett par sekunder. Dualit blender har fyra olika hastigheter för olika typer av 
mixning. T.ex. lägre hastighet för varma ingredienser.

Denna blender har också en funktion som heter VortecS flerdimensionell mixning som 
hjälper dig med en jämnare mixning. Två unikt designade fenor i sidan av behållaren 
och ett sofistikerat sex-uddigt skärblad bidrar till en oregelbunden blandning och 
ser till att alla ingredienser hackas, skärs och blandas helt. En pulserande mjukstart 
säkerställer att ingredienserna har maximal kontakt med bladen för ett jämnt resultat.

D83851 2999:- Kolli 2

KAFFEKVARN

MJÖLKSKUMMARE MED 
CHOKLADFUNKTION

ESPRESSOMASKIN

Denna kaffekvarn är ett måste för kaffe entusiasten. Mal dina favoritbönor till ditt 
dagliga kaffe med Dualit Burr kaffekvarn. Tack vare den kraftfulla motorn och de rostfria 
koniska kvarnarna så säkerställer man att de aromatiska smakerna i ditt kaffe bevaras. 
Den är dessutom enkel att använda med bara en funktionsknapp; välj helt enkelt din 
malningsgrad och sedan hur många koppar du vill göra och sedan är det klart! Borste 
samt portionsmått medföljer. 

D75016 1999:- Kolli 4

Skapa dina egna barista drinkar hemma med mjölkskummaren från Dualit. Perfekt både 
för flat white, cappucino, latté, moka eller milkshakes. Det som gör denna särskilt unik är  
framför allt att du kan göra din egen mjölkchoklad på din favoritchokladkaka. Tack vare 
den medföljande korgen så kan du enkelt bryta ner hela chokladbitar och sedan bara 
tillsätta mjölk och på bara någon minut har du perfekt mjölkchoklad eller milkshake. 
Mjölkskummaren har dessutom en patenterad motor vilket gör att den aldrig kan bränna 
mjölken och tack vare non stick insidan så är den oerhört lätt att rengöra. 

D84146 1349:- Kolli 8

Podmaskinen från Dualit erbjuder den ultimata genvägen till fantastiskt gott 
kaffe. Inget trix och fix, bara gott kaffe och dessutom snabbt. Podmaskinens 
smarta, kompakta design är redo på bara 40 sekunder och gör den till 
ett bra alterntiv för mindre kök . Med automatisk avstängning efter 15 
minuter eller inaktivitet för att minska energiförbrukningen, programmerbart 
doseringsminne och 20 BAR tryck för kraftfull extraktion, har denna 
intelligenta maskin fått allt. Den är dessutom snygg och fungerar med de 
flesta kaffepods på marknaden.

D85191 2449:- Kolli 2
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CONVEYOR BRÖDROST

CINO MJÖLSKUMMARE

HOTPOT SOPPKOKARE 11 LITER SVART

VÅFFELJÄRN

D80211 14 799:- Kolli 1

D84851 850ML 4400:- Kolli 1

D70004 5750:- Kolli 1

D74001 4500:- Kolli 1

Dualit Conveyor Brödrost är lätt att använda, går snabbt att värma upp och klarar 
fullsatta frukostserveringar med lätthet. Conveyor brödrost fungerar perfekt för större 
cateringföretag och rostar upp till 560 skivor vitt bröd eller 1 200 skivor tunnare 
frukostlimpa i timmen. Conveyor Toastern är mångsidig nog att rosta bröd såväl som 
värma bagels/bullar genom att stänga av det övre elementet. Conveyor Toastern 
har också en toastramp för att säkerställa att rostat bröd, bagels och bullar tas bort 
smidigt. Det finns också ett skydd mot manipulering så att toastinställningsratten inte 
kan ändras vid bufféservering.

Dualit Cino™ Milk Steamer vars syfte är att skapa professionellt skummad och ångad 
mjölk för alla sorters kaffe och lyxig varm choklad. Den är det ultimata verktyget 
för att tillverka skummad mjölk av baristakvalitet. Designad med precision och 
användarvänligt byggd så levererar CINO steamer sammetslen mjölk, perfekt för 
latte, cappuccino eller flat white. Den är liten men effektiv och är fristående. Tanken 
är 850ml och tillbehören såsom mjölkkanna, termometer och tre stycken vattenfilter 
medföljer.

Denna Dualit Hotpot-soppkokare är ett riktigt blickfång på grund av den satinsvarta 
färgen och är perfekt för att tillaga soppor, chilirätter m.m. Soppkokaren har låg 
vikt och är lätt att transportera, perfekt för mobil catering, den kan också användas 
som soppkokarel i det professionella köket. Den har skydd mot torrkokning och 
överhettning för att förhindra skador.

Dualit våffeljärn med dubbla laggar passar bra i det lilla kaféet eller för den som vill 
göra mycket våfflor hemma. Tillverkad av rostfritt stål och varje platta är belagd med 
dubbla lager non-stick beläggning. Du kan använda båda laggarna samtidigt eller ett 
i taget för att spara energi.
Med spillränna för enkel rengöring och en kapacitet på 60 våfflor per timme!
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Kvalitet och hjärta på rätt plats sedan år 1850! Franska Emile Henry har alltid levererat keramik av 
högsta kvalitét för ditt kök. Produkterna är tillverkade av naturlig lera från Bourgogne som både 
absorberar, fördelar och bibehåller värmen jämnt, så att innehållet blir perfekt tillagat och brynt. 

Alla produkter från Emile Henry fungerar direkt från frys till ugn. De är klassiska i design och 
har en slitstark yta som inte kan repas och som tål diskmaskin utan problem. Alla Emile Henry 

produkter tillverkas fortfarande i Frankrike och har 10 års garanti, det är vi stolta över. 

RAMEKIN FORM- N°8 MIXSKÅL M 3,5 L

UGNSFORM S REKTANGULÄR 
- 1,55 L

SET 2 X CREME BRULEE 
FORMAR

UGNSFORM REKTANGULÄR 
INDIVUDUAL - 0,7 L

UGNSFORM L REKTANGULÄR 
- 4 L

Rätt ramekim för rätt recept. När det 
gäller individuella portioner så spelar 
storlek och volym en stor roll. Tack vare 
Emile Henry´s speciella High Resistance 
keramik® så tillagas rätten jämnt och 
torkar inte ut. Tekniken gör också att 
den tål en temperatur på upp till 270 
grader och så långt ner som -20 grader.  
Den mycket motståndskraftiga glasyren 
skyddar din ramekin mot repor och 
andra skador. Den tål diskmaskin utan 
att tappa färg. Dessa snygga ramekin 
skålar är dessutom lite extra höga 
vilket gör den lämpad för desserter som 
behöver generöst med utrymme för att 
höja sig såsom en sufflé.

RÖD EH341008 99:- Kolli 6
CREAM EH021008 99:- Kolli 6

Emile Henry´s mixskålar är lätt-
hanterliga, stabila och robusta. Den 
innovativa designen på handtaget ger 
ett stadigt grepp vid blandning eller 
för att enkelt lyfta och hälla. Den stora 
pipen är väldigt praktiskt och fungerar 
även bra till tjockare deg. Dessutom är 
keramik ett bra material för att jämnt 
sprida värme på ett skonsamt sätt 
vilket gör att du kan använda skålen i 
vattenbad och vikten av skålen håller 
den därmed även stadig. Skålen tål 
mikrovågsugn och diskmaskin. 

RÖD EH346563 739:- Kolli 2
CREAM EH026563 739:- Kolli 2

Genom att använda denna delikata 
ugnsform från Emile Henry så får du 
förutom perfekta lasagner, gratänger 
eller stekar en vacker presentation på 
bordet. Denna rektangulära ugnsform 
från Emile Henry är tillverkad av 
HR® (High Resistance) keramik och 
sprider däremed värmen jämnt under 
tillagning så att maten blir perfekt ända 
in till mitten. Formen kan tas direkt 
från frysen och ställas in i den heta 
ugnen upp till 270 grader. Den mycket 
motståndskraftiga glasyren skyddar 
disken mot repor och flisor och kan 
regelbundet rengöras i diskmaskin utan 
att tappa färg.

RÖD EH349650 399:- Kolli 3
CREAM EH029650 399:- Kolli 3 
PETROL EH739650 399:- Kolli 3

Emile Henry´s färgglada crème brûlée-
formar har en perfekt plan yta och en 
diameter på 12 cm. Oavsett om det är 
en getostcrème brûlée med honung 
eller en tomat- och mozarellamix som 
förrätt, eller en traditionell crème brûlée 
som efterrätt, så får du ett perfekt 
resultat varje gång. De är ganska 
grunda för jämn värmefördelning och är 
även staplingsbara så att du enkelt får 
plats i kylen eller i skåpet.

RÖD EH344013 199:- Kolli 6
CREAM EH024013 199:- Kolli 6

Fantasin är det enda som sätter 
begränsningarna för vad du kan tillaga 
och servera i denna fantastiska form 
från franska Emile Henry. Tillverkad 
av HR® (High Resistance) keramik 
så fördelas värmen jämnt under 
hela tillagningsprocessen och håller 
även maten varm vid servering. Det 
är en tålig och robust form som kan 
användas i både ugn, grillen eller 
mikrovågsugn. Denna mindre variant 
lämpar sig perfekt för en gratäng för 2 
personer.

RÖD EH349649 299:- Kolli 3
CREAM EH029649 299:- Kolli 3 
PETROL EH739649 299:- Kolli 3

Genom att använda denna delikata 
ugnsform från Emile Henry så får du 
förutom perfekta lasagner, gratänger 
eller stekar en vacker presentation på 
bordet. Denna rektangulära ugnsform 
från Emile Henry är tillverkad av 
HR® (High Resistance) keramik och 
sprider däremed värmen jämnt under 
tillagning så att maten blir perfekt ända 
in till mitten. Formen kan tas direkt 
från frysen och ställas in i den heta 
ugnen upp till 270 grader. Den mycket 
motståndskraftiga glasyren skyddar 
formen mot repor och flisor och kan 
regelbundet rengöras i diskmaskin utan 
att tappa färg. 

RÖD EH349654 679:- Kolli 2
CREAM EH029654 679:- Kolli 2 
PETROL EH739654 679:- Kolli 2

Tillverkade i Frankrike 
och med 10 års garanti.
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PAJFORM 24 CM PAJFORM HJÄRTA 1,5 L

BRÖDFORM REKTANGULÄR 4,5 L

Emlie Henry´s pajform har en elegant 
design med höga sidor och fina kurvor 
samt en platt botten som underlättar 
rengöring. Denna form är perfekt för att 
göra läckra pajer och tårtor. Då den är 
tillverkad av high resistance keramik® 
så tål den temperaturer från 270 grader 
till - 20 grader. Den tål både vanlig ugn, 
mikrovågsugn och diskmaskin. 

RÖD EH346024 359:- Kolli 3
CREAM EH026024 359:- Kolli 3 
PETROL EH736024 359:- Kolli 3

Vill du göra en snygg tårta eller paj utan 
att behöva lägga alltför mycket tid på det 
dekorativa? Då är denna hjärtform från 
Emile Henry perfekt. Den räcker upp till 12 
st generösa portioner och man kan utan 
problem skära direkt i fatet utan risk för 
att repa. Tillverkad av HR-keramik (High 
Resistance), sprider denna form värmen 
jämnt och rätt till hjärtat av dina kakor. 
Den kan användas i ugn, mikrovågsugn 
och även i diskmaskin. 

RÖD EH346177 459:- Kolli 3
CREAM EH026177 459:- Kolli 3 

Med Emile Henry brödform kan du baka 
stora, generösa bröd, upp till 1,5 kg. För 
att variera smak och konsistens på ditt 
bröd (glutenfritt, rågbröd etcetera) kan du 
blanda olika mjölsorter tillsammans. Tack 
vare det välvda locket av eldfast keramik 
skapar formen samma förutsättningar 
som en traditionell brödugn, med rätt 
luftfuktighet under bakningsprocessen 
för att få en gyllene, krispig skorpa med 
en mjuk, luftig insida. Räfflorna på botten 
hindrar brödet från att fastna, och de små 
handtagen gör det lätt att hantera, även 
när det är varmt. Basen passar även inuti 
locket för enkel förvaring.   

RÖD EH345503 1179:- Kolli 1
SVART EH795503 1179:- Kolli 1 

PAJFORM 28 CM

BRÖDFORM OVAL 5,2 L

BAKFORM - 1,8 L

STOR STEKGRYTA ”ROASTER”  9 L

Emlie Henry´s pajform har en elegant 
design med höga sidor och fina kurvor 
samt en platt botten som underlättar 
rengöring. Denna form är perfekt för att 
göra läckra pajer och tårtor. Då den är 
tillverkad av high resistance keramik® 
så tål den temperaturer från 270 grader 
till - 20 grader. Den tål både vanlig ugn, 
mikrovågsugn och diskmaskin. 

RÖD EH346028 449:- Kolli 3
CREAM EH026028 449:- Kolli 3 
PETROL EH736028 449:- Kolli 3

Hemligheten med ett framgångsrik, 
knaprigt bröd ligger i bakningen. Denna 
brödform från Emile Henry  är tillverkad 
av eldfast keramik, som producerar 
samma luftfuktighet som en traditionell 
bakugn. Det är detta som skapar en 
tjock, krispig skorpa och en lätt, luftig 
insida. När den används upp och 
ner kan locket även användas som 
mixerskål för att förbereda degen och 
jäsa i. Den mycket motståndskraftiga 
glasyren och det korsade mönstret på 
fatet förhindrar brödet från att fastna 
och gör rengöringen enkel.  Round 
Bread Baker är det perfekta redskapet 
för att baka ditt knapriga hembakade 
bröd! 

RÖD EH345507 1139:- Kolli 1

Från sockerkaka till briochebröd. 
I denna bakform från Emile Henry 
bakar du allt från kakor till bröd ända 
in till mitten utan att för den delen 
torka ut kanterna. Tack vare HR®-
keramiken (High Resistance) sprids 
värmen långsamt och jämnt, så att din 
pepparkaka, sockerkaka eller olivkaka 
reser sig perfekt och kan serveras 
direkt från fatet, ljuvligt mjuk och lätt. 
Du kan skära direkt i formen tack vare 
den resistenta glasyren, och de små 
handtagen gör det enkelt att föra över 
från ugnen till bordet. Rengörs enkelt i 
diskmaskin.

RÖD EH346180 459:- Kolli 2
CREAM EH026180 459:- Kolli 2

Oavsett om det är en kalkon, en frigående kyckling eller ett lammlägg! Emile Henry´s stora stekgryta passar 
perfekt för tillagning av stora fjäderfän eller stekar på upp till 5 kg utan smutsa ner ugnen. Dess unika form 
säkerställer utmärkt värmespridning under tillagning: köttet förblir mört och fuktigt, medan skalet på fågeln 
blir knaprigt. Dessutom är det inte nödvändigt att tråckla köttet; det rundade locket främjar naturligt det 
kontinuerliga flödet av ånga under tillagningen. Enkel att använda, lägg helt enkelt steken direkt i mitten av 
formen, eventuellt på en bädd av små grönsaker eller potatis. Stäng locket och sätt in i ugnen. Det tillagade 
köttet blir mört och grönsakerna smälter i munnen!

RÖD EH348444 1400:- Kolli 1

TAGINE - TOUT MÖRKGRÅ FLASKA OLIVOLJA 0,4 L FLASKA VINÄGER 0,4 L

SALTKAR

Denna vackra tagine grytan från franska Emile 
Henry är tillverkad av den senaste innovationen 
keramik; delight. Den är lättare än en klassisk 
tagine, fungerar på alla värmekällor inklusive 
induktion men även i ugnen. Den sprider värmen 
jämnt vilket medför en försiktig sjudning vilket 
gör att alla härliga smaker kommer fram på ett 
helt annat sätt. Resultatet blir mört och smakrikt 
tack vare lockets unika form som gör att ånga 
och aromer cirkulerar optimalt. Den på 2 liter är 
lämpad för ca 4-6 portioner och den större på 
4 liter är anpassad till 6-8 portioner. Tillverkad i 
Frankrike och har 5 års garanti.

4 L EH7A6632 2499:- Kolli 1
2 L EH7A6626 2019:- Kolli 3 

Våra originalfärger lyser upp den autentiska 
designen på denna flaska för olivolja och 
ger din bänkskiva eller bord en färgklick. 
Du kan hälla exakt den mängden olja du 
önskar, och droppskyddshällaren förblir ren. 
Flaskan av keramik bevarar all smak av de 
bästa olivoljorna genom att hålla dem borta 
från ljuset. 

RÖD EH340215 459:- Kolli 3
CREAM EH020215 459:- Kolli 3 
SVART EH710215 459:- Kolli 3

Ett oumbärligt verktyg för att elegant 
bevara vinäger. Emile Henry-keramik är 
tillverkad av naturmaterial och skyddar 
vinägern från ljuset för att bevara aromer 
och smaker och förhindra att bakterier 
bildas. Hällaren i rostfritt stål och kork 
hindrar luften från att cirkulera och 
underlättar användningen vid förberedelse 
av en marinad eller en salladsdressing. Den 
rundade formen gör den lätt att hantera.

RÖD EH340216 459:- Kolli 3
CREAM EH020216 459:- Kolli 3 
SVART EH710216 459:- Kolli 3

Ett riktigt original till köket. Detta saltkar förenklar din matlagning genom att du enkelt kan 
tillsätta salt till dina rätter.  Tack vare dess icke glaserade insida så klumpar inte havssaltet 
ihop. 

RÖD EH340201 419:- Kolli 2
CREAM EH020201 419:- Kolli 2 
SVART EH710201 419:- Kolli 2

PAPILLOTE GRYTA - RÖD

För att lyckas med fisken eller vitt kött så är Papillote den perfekta tillagningsmetoden. Tack vare den 
varma ångan som bildas under locket så hålls ingredienserna möra och bibehåller sina smaker. Keramiken 
hjälper till att sprida värmen försiktigt och karamellisera juicen för extra gourmetresultat. 10 års garanti 
och går från frys till ugn.

 EH348441 659:- Kolli 2

PIZZASTEN RÄFFLAD Ø 40 CM - RÖD

UGNSFORM "TARTE TARTIN" - 2,2 L - MÖRKGRÅ

Den räfflade pizzastenen från Emile Henry är tillverkad av eldfast keramik. Den hjälper dig att skapa 
läckra pizzor med en gyllene och krispig skorpa. Din pizza blir perfekt tillagad, precis som i en traditionell 
pizzaugn. För att uppnå allra bäst resultat så rekommenderas du att färvärma din pizzasten. Tack vare den 
räfflade designen så kommer det luft under pizzan vilket skapar krispigheten. Den upphöjda kanten som 
löper runt om hindrar pizzan från att glida av stenen. De robusta handtagen gör det enkelt att få in och ur 
den ur ugnen men underlättar också vid servering. 

EH347614 859:- Kolli 2

Vill du också lyckas med en riktigt proffsig tarte tatin? Emile Henry har den perfekta tarte tartin setet. 
Gör helt enkelt kolan direkt i formen på hällen, lägg i äpplebitar skurna i fjärdedelar, lägg sedan degen 
ovanpå och sätt in i ugnen för gräddning. När den är färdiggräddad placera då serveringsformen över 
ugnsformen och vänd sedan upp och ner för att ta ut tartinen. Den yttre kanten som löper runt om formen 
gör så du slipper spill. Den naturliga non-stick glasyren gör den lätt att rengöra (tål maskindisk). Tillverkad 
i Frankrike och har 5 års garanti. 

EH776699 1929:- Kolli 2

For all breadlovers!
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BUBBLES CELEBRATION - ”LE DUO”. SET OM 
2 CHAMPANGEGLAS I PRESENTBOX MED UT-
RYMME FÖR EN FLASKA

VINTERMOMETER

Varje Bubbles celebration champagne glas är 
unikt, numrerat och handblåst. Dessa häftiga och 
iögonfallande samlarglas tar fram champagnens 
fina bubblor. Denna duo av champagneglas är 
till vikten lätta och lite galna i sin design men är 
samtidigt ett konstnärligt mästerverk som också 
skapar sprudlande smakupplevelser.  Designen 
vänder kanske upp och ner på en klassisk design för 
ett glas  men samtidigt behåller de det som betyder 
mest; att föra människor samman med skålar och 
skratt!

AV081660 1559:- Kolli 2

Vintermometer från det franska varumärket L’Atelier 
du Vin. Varje vin har sin unika och idealiska 
temperatur och för att kunna kontrollera detta så 
är denna vintermometer i rostfritt stål ett perfekt 
redskap för att mäta detta. Termometern har en 
stilren design och är enkel att använda. För helt 
enkelt bara ner termometern i vinflaskan och avläs 
temperaturen som visas i Celsiusgrader. På så 
sätt kan du försäkra dig om att ditt vin har en rätt 
temperatur för att kunna utvecklas i både smak och 
arom. Kul present till den vinintresserade.

AV095248 729:- Kolli 3

Ett riktigt familjeföretag!

Ända sedan 1926 har L’Atelier du Vin erbjudit 
vintillbehör inspirerade av vinmakare och konsten 
att njuta av bra vin.

När tjugotalet närmade sig sitt slut började  
L’Atelier du Vin tillhandahålla verktyg för 
vinkännare som ville buteljera vin som de köpt 
på fat från vinmakare. År 1949 var bolaget fast 
övertygade  om att kunskap och passion för vin 
var nyckeln till innovation och kreativitet och 
därmed lanserades den första korkskruven, den 
patenterade Bilame-modellen. Under årens lopp 
skulle många vinverktyg byggda på intensiv 
forskning och utveckling också fortsätta att 
patenteras.

Sedan dess har familjeföretags expertis, 
exceptionella hantverk och höga standard 
gett upphov till enastående, hyllade verk och 
produkter som kombinerar det traditionella och 
det samtida i en trevlig symbios.

DEKANTERINGSKARAFF - 
BONDE

Denna dekanteringskaraff från 
exklusiva L`atelier du vin har en design 
som varit oförändrad i över 30 år. Dess 
breda bas och utsvängda hals gör den 
till den optimala karaffen som får dina 
viner att andas - framför allt de yngre. 
Varje karaff är unik och tillverkad av 
munblåst glas.

AV081158 889:- Kolli 4

BUBBEL INDIKATOR®

Denna bubbelkorksstoppare med 
inbyggd indikator från L´atelier du vin 
hjälper dig att bevara bubblorna men 
som också med hjälp av indikatorn 
indikerar när bubblorna börjar ta slut 
och det är dags att dricka upp flaskan. 
Den fungerar väldigt enkelt: så fort den 
färgade ringen börjar försvinna så är 
det dags att avsluta flaskan.  

AV095075 549:- Kolli 6
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VAKUUMPUMP ”GARD´VIN 
ON/OFF” DISPLAY 8ST 

VINÖPPNARE ”SOFT MACHINE 
CRYSTAL” , DISPLAY 6ST

VINTILLBEHÖR I 4 DELAR ”CHIC SET 
NIGHT”

LE PLATEAU

KORKÖPPNARE FÖR CHAMPANGE-
FLASKOR OCH MOUSSERANE VIN 
”PINCE Á BOUCHON” -DISPLAY 8ST

VINBOXEN - OENO BOX 
CONNOISSEUR 1

KORKSKRUV ”OENO MOTION 
WOOD & CHROME ”

KORKSKRUV "OENO MOTION 
WOOD & BLACK"

"POCKET COLLECTOR " - 
KORKSKRUV 

Vakuumpumpen Gard´vin från L`atelier 
du vin används av sommelierer, 
vinhandlare och vinälskare världen 
över. Med hjälp av denna vakuumpump 
så avlägsnar du all luft ur flaskan och 
kan enkelt försluta den och förvara den 
under en längre tid. Pumpen har en 
svart matt finish och soft touch struktur 
vilket gör den både praktisk och 
elegant. Tack vare de två medföljande 
on/off förseglarna som har en röd 
indikator som visar när vinet är helt 
förslutet så kan man inte misslyckas.

AV095382 299:- Kolli 8

Den här patenterade soft machine 
crystal® sommeliervinöppnaren skiljer 
sig från andra öppnare. Den har en unik 
kugghjulsmekanism som håller korken 
vertikal och som därmed gör så att man 
får ut korken i en enda rörelse vilket 
skiljer från andra som oftast kräver 
avkorkning i två steg. Stödspaken, 
spiralen och kuggarna tillverkade i stål 
absorberar tycket och ger ditt grepp 
extra styrka.

AV095638 399:- Kolli 6

Trevligt set från exklusiva varumärket 
L`atelier du vin där du får en 
vakuumpump i snygg svart design, två 
stycken vinförslutare med indikator 
som enkelt hjälper dig att se om flaska 
är tätt eller inte. Du får dessutom en 
korkskruv som har en sofistikerad form, 
elegans samt är extremt funktionell. 

AV095720 499:- Kolli 3

"Där gommen står i centrum". I 
teatervärlden syftar den franska 
termen "platå" på scenen – platsen 
där historier berättas och känslor 
delas. Med detta tema som inspiration, 
drömde Margherita Matticari om Le 
Plateau och arbetade tillsammans 
med L`atelier du vin´s studio för att få 
skapandet till liv. Tillverkad av endast 
det finaste körsbärsträet. Basen på 
brickan är något upphöjd och detta 
skapar en flytande effekt, som om 
scenen för dina glas och flaskor 
svävar. Där det finns en scen finns 
det en backstage. Om Le Plateau är 
huvudscenen tar dess två lådor dig 
bakom kulisserna där magin händer. En 
låda är gjord av gul lack och rymmer 
tio handgjorda coasters i läder. Den 
andra är gjord av blått lack och 
innehåller fem viktiga vinverktyg för 
alla tillfällen - alla presenterade på en 
tjock, fullnarvslädermatta och hålls på 
plats av diskreta träinsatser. Varje låda 
öppnas enkelt tack vare en smart tryck- 
och dragmekanism.

AV095703 8999:- Kolli 1

Korköppnare från det franska 
varumärket L`atelier du vin är en 
vacker öppnare för champagne 
- och mousserande vinflaskor. 
Den har patenterad design och är 
tillverkad i förkromad metall. Öppna 
din mousserande dryck både lätt 
och säkert– korken placeras i 
korköppnaren och kan därmed inte 
poppa okontrollerat. På så sätt undviker 
du också att förlora en enda droppe 
champagne eller mousserande vin som 
annars kan bubbla över. 

AV095637 279:- Kolli 3

Oeno Box Connoisseur 1 är ett exklusivt 
set med vintillbehör från det franska 
varumärket L’Atelier du Vin. Oeno Box 
Connoisseur 1 är framtaget för att 
öppna, servera och bevara stilla och 
mousserande viner. Setet kommer i 
en elegant handgjord låda i massivt 
lönnträ och björkplywood. En perfekt 
gåva för den vinintresserad att njuta, 
upptäcka och bevara fina viner på 
bästa sätt.

Oeno Box Connoisseur 1 innehåller:

1 Oeno Motion® Wood
1 Bilame dubbelsidig korkskruv krom
1 Sommelierkorkskruv Garçon®i kromad 
metall 
1 Korköppnare för champagnekorkar
1 Vintermometer
1 Developer® vinluftare universal med 
ställning
1 Bubbelstoppare i krok
1 Vinstoppare i kork
1 Vakuumpump Gard’Vin® ON/OFF 
metall
2 ON/OFF vinstoppare

AV095507 8399:- Kolli 1

Oeno Motion Wood & Chrome är en 
vacker korkskruv från det exklusiva 
franska varumärket L`atelier du vin. 
Korkskruven är tillverkad av robust 
massiv valnöt och kromad metall med 
en patenterad design som skapar ett 
imponerade intryck. Den vertikala 
spaken ger dig ett säkert och bekvämt 
grepp, medan den även passar till de 
flesta vinflaskorna. Med sin folieskärare 
och olja att smörja skruvarna med vid 
behov, är detta ett tillbehör som hjälper 
dig att kunna avnjuta dina favoritviner 
på ett sofistikerat sätt.

AV095464 1539:- Kolli 3

Oeno Motion® Black & Wood-korkskruv 
säkerställer snabb och enkel öppning 
av vinflaskor.
Matt svart belagd metall och partier 
med massiv valnötsträ. Passar de 
flesta befintliga flaskhalsar och har 
integrerad folieskärare. Levereras med 
en speciell oljekolv för underhåll.

AV095512 1999:- Kolli 3

L’Atelier du Vin presenterar en reviderad 
och uppdaterad version av en korkskruv 
med ursprung som går tillbaka till 
1700-talet.

Trogen den ursprungliga designen 
och nu i handarbetad svart metall, är 
Pocket Collector i svart, den idealiska 
följeslagaren för finsmakare att ta från 
provning till provning, från vinkällaren 
ut till vingårdarna, från stad till 
landsbygd, från köket till matsalen. 
Dess utmärkta grepp och smidiga, 
behagliga mekanism gör Pocket 
Collector  till den idealiska partner-in-
crime för alla dina flasköppningsbehov. 
Vik in och vik ut den i oändlighet för ren 
njutning och känsla av fint hantverk i 
din handflata.

AV095115 889:- Kolli 4
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CABINET D’OENO-
CURIOSITÉS

VINREDSKAPSKIT OENO 
COLLECTION NOMAD

”DE GAULLE” KORKSKRUV

LE GLOBE - VINACCESSOARER

SPARKLING SET

KORKSKRUV I LÄDERETUI 
”SOFT MACHINE NOMAD”

Kabinett eller om du föredrar att 
kalla det för skåp. Oavsett vilket så 
är detta skåp från franska L`atelier 
du vin perfekt för vinälskaren. Det 
är ett skåp fyllt med högkvalitativa 
vinverktyg och vintillbehör. Skåpet är 
handgjort i Frankrike och tillverkat av 
massiv valnöt och valnötsfaner. Perfekt 
jubeliumspresent till vinälskaren.
Cabinetet d`Oeno-Curiosités innehåller:

1 Oeno Motion® Wood
1 Bilame dubbelsidig korkskruv krom
1 Sommelierkorkskruv Garçon®i kromad 
metall 
1 Foileskärare i metall
1 Vakuumpump Gard’Vin® ON/OFF 
metall
1 Wine termometer
2 ON/OFF vinstoppare
2  Vinstoppare i kork
1 Korköppnare för champagnekorkar
1 Developer® vinluftare universal med 
ställning
1 Hällkork löv
1 Bubbelstoppare i kork
1 Vinkarta över Frankrike
1 Anteckningsbok

AV095611 19 399:- Kolli 1

Detta korkskruvset har allt du kan 
tänkas behöva för att njuta av ditt 
vin eller champagne hemma eller på 
språng då det kommer packat i ett 
vackert läderetui, vilket gör den till den 
perfekta följeslagaren för vinälskare. 
Varje set är helt unikt och handgjort 
av italienskt läder. Detta all-inclusive 
set är den perfekta presenten till alla 
vinkännare i ditt liv. 
Setet innehåller:      
                                                                               
1 Bilame dubbelsidig korkskruv krom
1 Foileskärare i metall
1 Hällkork löv 
1 Universal champagne och 
mousserande vinstoppare modell 54
1 Sommelierkorkskruv Garçon®i kromad 
metall                                        
1 Korköppnare för champagnekorkar 

AV095724 6999:- Kolli 1

Den välkända Le De Gaulle bevingade 
korkskuven från Franska L`atelier du 
vin. Denna ikoniska korkskruv är ett 
måste att ha hemma. Med huvud och 
två stora handtag som ser ut som armar 
så är den välkänd världen över. Den 
har fått sitt namn från Frankrike när De 
Gaulle lyfte sina armar när han pratade 
till sin publik. L`atelier du vin har 
noggrant valt ut varje del i korkskruvens 
mekanism för att säkerställa att den är 
robust och enkel att använda. Denna 
korkskruv är teflonbelagd och har en 
femstegsprocedur för att korrekt och 
enkelt greppa och dra ut korken.

AV051095 499:- Kolli 4

I denna vackra glaskupa finns de mest 
nödvändiga vintillbehören. Oavsett 
om det är champagne, grand cru eller 
din flaska du lagrat i många år så 
kommer denna fina glaskupa förstärka 
upplevelsen ytterligare. Den är också 
lätt att flytta runt; bär den med dig till 
vardagsrummet, till vinkällaren eller 
terrassen. Glaskupan vilar på ett träfat 
i valnöt. Både kupan och innehållet är 
unika och handtillverkade. Le globe 
innehåller:

1 Vakuumpump Gard’Vin® ON/OFF 
metall
1 Korkskuvsöppnare Soft Machine® 
Crystal
1 Korköppnare för champagnekorkar 
2 ON/OFF vinstoppare
1 Bubbelstoppare i kork

AV095684 3499:- Kolli 2

Varning för bubblor! Detta sparkling set 
från franska varumärket L`atelier du vin 
passar perfekt för champagneälskaren. 
Presenterat i en fin träask gjord 
av valnöt så gömmer sig hela två 
överraskningar. Under spegeln kan 
du förvara alla dina minnesvärda 
vinkapslar från tidigare provningar. 
Genom en mycket diskret mekanism 
öppnas det andra facket som innehåller 
verktyg för att öppna och bevara dessa 
gyllene bubblor; en korköppnare för 
champagne och mousserande vinkorkar 
samt en stoppare för champagne och 
mousserande vinflaskor. Perfekta sättet 
för dig som vill ge bort en present, 
antingen till dig själv eller någon du 
tycker om.

AV095721 3169:- Kolli 2

Soft Machine Nomad är en perfekt 
korkskruv  från det franska varumärket 
L`atelier du vin. Perfekt för restauranger, 
sommelier eller vem som helst som är 
intresserad utav vin och som kanske 
vill ha med denna korkskruv på resan. 
Denna speciella dandyversion är 
tillverkad av acetat och mässing. 
Korkskruven kommer förpackad i ett 
läderetui som är handtillverkat i Italien 
och som bara blir vackrare med åren 
och med lite patina.

AV095727 3319:- Kolli 2

CHAMPAGNE KORKSTOPPARE BILAME KORKSKRUV SVART 
(DISPLAY OM 12ST)

Snyggare champagne- och 
mousserande vinstoppare får man leta 
efter. Denna eleganta stoppare från 
franska L`atelier du vin  som kommer 
på en pelare i marmor är unik och 
samtidigt  perfekt för sitt ändamål. 
Stopparen är i form av en original 
champagnekork och är både funktionell 
och iögonfallande. Stopparen ger 
fullständig tätning för att hindra syre 
från att komma in i flaskan samtidigt 
som den bibehåller trycket som är så 
viktigt för att skydda bubblorna. Vid 
användning så se till att stopparen 
är i urskruvat läge, sätt stopparen på 
flaskans hals och skruva sedan fast den 
övre delen ordentligt samtidigt som du 
håller i den nedre delen. För att ta bort 
stopparen så håll i den nedre delen och 
skruva på den övre delen.

AV095388 1499:- Kolli 3

Denna patenterade korkskruv från 
1949 från franska L`atelier du vin är 
den perfekta vapendragaren när du 
ska öppna dina mest ömtåliga och 
gamla vinkorkar utan att de går sönder. 
Den är tillverkad med stor precision i 
Frankrike och den är ett måste i varje 
vinälskares samling. Att använda den 
är enkelt; tryck ner de två bladen på 
varsin sida om korken, börja med 
det längsta bladet. Tryck sedan ner 
öppnare genom att rucka från sida till 
sida. När du kommit hela vägen ner så 
vrid på handtaget och dra med korken 
försiktigt uppåt. 

AV095223 299:- Kolli 12

KAPSYLÖPPNARE
”LE BRASSEUR”

KORKSKRUV ”LE VIGNERON”

VAKUUMPUMP ELEKTRISKT 
GARD’VIN ON/OFF POWER 
SIGNATURE

VINKYLARE ”FRESH BALADEUR”

Med en personformad siluett och en 
härlig tyngd så är denna kapsylöppnare 
från L`atelier du vin en riktig ikon. 
Tillverkat i ett stycke av rostfritt stål 
med ett svart  PVD skal så blir den en 
naturlig del i hemmet. Kommer också 
packad i trevlig förpackning så passar 
utmärkt som present. Designad av
Marc Venot.

AV051080 399:- Kolli 4

Denna fantastiska robusta korkskruv 
från franska L´atelier du vin. Tillverkad 
i ett stycke av rostfritt stål med 
tillbehörande ställning. Designad av 
Marc Venot.

AV095704 839:- Kolli 4

Gard’Vin ON/OFF Power – Signature är en elektrisk vakuumpump från det franska varumärket L’Atelier du 
Vin. Gard’Vin ON/OFF Power – Signature är ett högkvalitativt verktyg som gör det möjligt att bevara dina 
öppnade viner under längre tid samt förhindrar att de förändras och påverkas innan nästa provning. Tillverkad 
av gjuten aluminium i en druvröd färg i en attraktiv räfflad design. Vakuumpumpen aktiveras automatiskt så 
fort den har placerats på vinflaskan vilket gör den lättanvänd och effektiv. Levereras även med tre tekniska 
ventiltätare som registrerar vakuumdatumet. Ett populärt val bland sommelierer och vinkännare – det 
idealiska tillbehöret för att bevara dina viner.

AV095739 1699:- Kolli 2

Denna praktiska vinkylare från L`atelier 
du vin är robust och utrustad med ett 
rejält handtag. Perfekt för att kyla ditt 
vita vin, rosé och champagne på ett 
enkelt sätt. Antingen på picknicken, 
vid matbordet eller på restaurangen. 
Förvara den i frysen så är du redo 
direkt. 

AV095501 359:- Kolli 6
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MJÖLKSKUMMARE ORIGINAL 
KROM

MJÖLKSKUMMARE SVART 
(EJ BATTERI)

POUR OVER BRYGGARE MED 
ROSTFRITT MIKROFILTER

MJÖLKSKUMMARE MED HÅLLARE

Mjölkskummare i krom. Den har en äkta 
metallfinish och en solid konstruktion. 
Mjölkskummaren har ett hållbart skaft 
och en slitstark motor. Visphuvudet är 
en originaldesign från Aerolatte och 
passar för att vispa både animalisk och 
vegetabilisk mjölk. Mjölkskummaren 
skapar rik och krämigt skummad mjölk 
på bara 20 sekunder. 2 st AA-batterier 
är inkluderade. 

AL-3-CH 199:- Kolli 6

Svart mjölkskummare. Visphuvudet har 
en originaldesign från Aerolatte och 
passar att vispa både animalisk och 
vegetabilisk mjölk. Mjölkskummaren har 
ett hållbart skaft och en slitstark motor. 
Mjölkskummaren skapar rik och krämigt 
skummad mjölk på bara 20 sekunder. 
Batterier är inte inkluderade.

AL-5-BK 129:- Kolli 12

En riktig kaffeälskare tar gärna extra tid 
på sig för att kunna njuta av en ytterst 
vällagad kopp. Denna pour over kokare 
från Aerolatte behöver inget pappersfilter. 
Skopa helt enkelt ditt nymalda kaffe i 
stålmikrofiltret och placera det sedan 
i den värmebeständiga borosilikat 
glaskaraffen och häll sedan över varmt 
vatten. Filtret är etsat med superfina 
0,2mm hål vilket låter rätt mängd komma 
igenom för att ge ditt kaffe en robust 
smak. Syraetsade hål är mycket mer 
effektivare än stansade eller laserade 
alternativ. Vilket skapar ett kaffe med 
bättre smak och är lättare att rengöra. 

CF-2-GS 510:- Kolli 12

Mjölkskummaren skapar rik och krämigt skummad 
mjölk på bara 20 sekunder. Visphuvudet är en 
originaldesign från Aerolatte och passar att vispa både 
animalisk och vegetabilisk mjölk. Mjölkskummaren har 
ett hållbart skaft och en slitstark motor. Hållaren är ett 
praktiskt stativ till mjölkskummaren som blir en snygg 
inredningsdetalj på köksbänken. Hållare och 2 st AA- 
batterier är inkluderade. 

SVART AL-ST5-BK 239:- Kolli 6
CREAM AL-ST5-IV 239:- Kolli 6
RÖD AL-ST5-RD 239:- Kolli 6
KOPPAR AL-ST5-CP 239:- Kolli 6

MATCHA TESKUMMARE

Matcha teskummare speciellt designad för att 
blanda matcha te med vatten och för att göra 
perfekta matcha lattes. Unikt visphuvud och motor 
som är utvecklat för att passa för matcha te. 
Handtaget har en originell stil i bambu. Visphuvudet 
och skaftet i nylon förhindrar att metall kommer i 
kontakt med ömtåliga matcha teet och bibehåller 
dess antioxidanta egenskaper. Teskummaren går 
även bra att använda för att blanda proteindrycker 
och andra pulveriserade drycker. 2 st AA-batterier är 
inkluderade.

AM-1-BM 259:- Kolli 6

Aerolatte är skapat från en 
passion för fantastiskt kaffe och 
skummad mjölk. Aerolatte som 
är den ångfria mjölkskumma-
rens original har verkligen hittat 
in i många hem och fångat 
mångas hjärtan.

Förutom den perfekta mjölk-
skummaren så finns ett helt 
sortiment med innovativa 
kaffeprodukter såsom 
presskannor, kaffekvarnar, 
mokabryggare och andra roliga 
och nödvändiga tillbehör för 
att kunna skapa det allra bästa 
kaffet.

PRESSKANNA

Presskanna för upp till 8 koppar. En modern design byggd på 
tradition. På glaskanna finns en tydlig måttskala som säkerställer 
perfekt bryggning. Det finns ett sekundärt mikrofilter i pipen som 
tar bort kaffesump. Glasbägaren är lätt att ta bort och diska 
i diskmaskinen. Måttsked är inkluderad. Ersättningsfilter och 
glasbägare finns tillgängliga som reservdelar. 

3 KOPPAR FP-1-3 269:- Kolli 4
5 KOPPAR FP-1-5 329:- Kolli 4
8 KOPPAR FP-2-8 399:- Kolli 4

RESERVGLAS PRESSKANNA

MOCKABRYGGARE 3 KOPPAR

Reservglas till presskanna.

3 koppar JG-1-3 89:- Kolli 1
5 koppar JG-1-5 99:- Kolli 1
8 koppar JG-1-8 119:- Kolli 1

Med en mokabryggare kan du enkelt göra 
espresso hemma. Mokabryggaren är en 
uppgradering från Italiens Mokavista från 
1930-talet. Mokabryggaren är gjord i 
kraftig  aluminium som säkerställer optimal 
värmegenerering och korrekt vattentemperatur. 
Mokabryggaren är lämplig för olika hällar 
såsom gas, el och keramik. Fyllningslinjen 
inne i basen säkerställer att rätt mängd vatten 
tillsätts och genom glaset i locket kan du lätt 
övervaka bryggningen.

3 KOPPAR MV-1-3AL 289:- Kolli 4
6 KOPPAR MV-1-6AL 349:- Kolli 4

KAFFEKVARN MANUELL

Den manuella kaffekvarnen är designad med en förinställd kvarn där du kan välja malning för de vanligaste 
bryggningssorterna. Du kan enkelt välja vilken grovlek du vill ha på ditt kaffe, antingen till din espresso/
mockabryggare, bryggkaffe, presskaffe eller ditt snabbkaffe.   Kvarnen har en transparant behållare i glas 
där det malda kaffet samlas upp och en extra, mindre behållare för espresso. Handtaget kan tas bort för så 
att kvarnen tar mindre plats att förvara. Båda behållarna går att diska i diskmaskinen. 

CG-1-BK 479:- Kolli 6

CAPPUCINO ARTIST

Cappuccino artist hjälper dig att 
skapa roliga mönster på ditt kaffe. Du 
kan välja på 6 olika specialdesignade 
mönster, fyll med valfri topping tex 
chokladpulver och vrid så får du ett 
perfekt resultat på några sekunder. De 
olika stencilerna du kan välja mellan är; 
dubbelt hjärta, stjärna, löv, snöflinga 
och blinkande emoji. Cappucino artist 
kan också användas för att skapa 
konst på varm choklad, gröt, tårtor, och 
andra efterrätter och i stället för kakao/
choklad går den att fylla med kanel 
eller ätbart glitter för att göra det extra 
lyxigt. 

CA-3-BKRD 189:- Kolli 4
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MUSIC FOR PEACE IMAGINE

Music for Peace är musikern sir Paul McCartneys 
tolkning av det klassiska konstverket ”Knotted 
Gun”, vilket ursprungligen skapades av Carl Fredrik 
Reuterswärd till minne av McCartneys före detta 
bandkollega John Lennon. Inspirationen till Music for 
Peace är McCartneys ikoniska ”Magic Piano”, som följt 
honom på turnéer världen över sedan 1966. Skulpturen 
utgörs av en revolver med knuten pipa iklätt ett 
färgstarkt psykedeliskt mönster.

När Non-Violence öppnade nytt kontor i Milano 2011 var 
planen att McCartney skulle medverka vid invigningen, 
men sjukdom kom i vägen. Han kontaktade då Non-
Violences grundare för att uttrycka sin besvikelse över 
det inträffade samt sitt intresse av att bidra till rörelsen, 
vilket ledde till hans tolkning av skulpturen.
     
30 cm NV1001 10 395:- Upplaga 299 Kolli 1

Varje skulptur är framställd i handmålad resin och finns tillgänglig i begränsad upplaga. 
Äkthetscertifikat och exklusiv ask medföljer varje exemplar.

Imagine är artisten och konstnären Yoko Onos tolkning 
av Carl Fredrik Reuterswärds ikoniska fredsverk 
”Knotted Gun”. Skulpturen porträtterar en revolver med 
knuten pipa, omgiven av en ljusblå himmel. Ono har 
namngivit verket efter sin makes legendariska sång om 
fred med samma namn.

Efter John Lennons tragiska bortgång fick Reuterswärd 
en förfrågan från Ono att skapa ett konstverk till minne 
av Lennon. Resultatet blev den idag internationellt 
erkända fredssymbolen ”Knotted Gun”. Kort därefter 
valde Ono själv att tolka verket, och därmed blev 
Imagine historisk som den första tolkningen av 
skulpturen.
     
30 cm NV1002 10 395:- Upplaga 299 Kolli 1

THE KNOTTED GUN:
A SYMBOL THAT UNITES

The original sculpture of The Knotted Gun – 
also known as “Non-Violence” – was crafted 
by Swedish artist Carl Fredrik Reuterswärd 
in 1980, as a tribute to  his friend John 
Lennon. 

The iconic sculpture was initially exhibited 
in the Strawberry Fields memorial in Central 
Park, New York and then later a bronze 
edition was donated to the United Nations’ 
headquarters in 1988. Identical sculptures 
are today featured in over 30 locations 
worldwide.

The symbol catches the attention of over 
100 million people all over the world every 
year, helping to inspire and grow the non-
violence movement. 

THE KNOTTED GUN:
A SYMBOL THAT 
UNITES

Adelante vill vara med och bidra till ökad kun-
skap och tankar kring hur våld kan förebyg-
gas men också hur man kan skapa en värld fri 
från våld. Vi har i samarbete med Non-Violen-
ce valt att lansera deras ikoniska skulpturer 
i form av den knutna pistolen. Dessa måla-
de konstverk kommer säljas via noga utvalda 
återförsäljare runtom i Norden och förutom 
att symbolen i sig är stark och viktig så bidrar 
varje köpt pistol till Non-Violences globala 
arbete att minska våld. 

PEACE N LUV TENNIS FOR PEACE FOR 
PEACE

Peace n Luv är artisten Håkan Hellströms tolkning av 
Carl Fredrik Reuterswärds fredsverk ”Knotted Gun”. 
Skulpturen skildrar en revolver med knuten pipa, 
på vilken en tecknad Hellström ses spelande gitarr 
omgiven av blixtar.

Peace n Luv är inspirerad av Hellströms Sverigeturné 
Rullande åska. Verket avtäcktes i samband med 
Hellströms spelning på Bråvallafestivalen 2017 och är 
döpt efter hans låt med samma namn, som återfinns på 
skivan Det kommer aldrig va över för mig.
     
19 cm NV1003 4795:- Upplaga 499 Kolli 1
40 cm NV1004 14 395:- Upplaga 99 Kolli 1

Tennis for Peace är tennisspelaren Robin Söderling och 
konstnären Ernst Billgrens gemensamma tolkning av 
Carl Fredrik Reuterswärds ikoniska fredsverk ”Knotted 
Gun”. Skulpturen skildrar en revolver med knuten pipa, 
täckt av färgklickar.

Konstverket är ett samarbete mellan de goda vännerna 
Billgren och Söderling. Billgrens bidrag till verket är att 
han har doppat tennisbollar i färg, medan Söderling 
har skjutit de färgfyllda bollarna med ett tennisrack på 
skulpturen. Efter att verket avtäcktes på Sweden Open 
i Båstad blev det mycket hyllat och originalskulpturen 
går fortfarande att hitta i staden.
     
19 cm NV1005 4795:- Upplaga 499 Kolli 1
40 cm NV1006 14 395:- Upplaga 199 Kolli 1

P GUCCI FOR PEACE DRIVE FOR PEACE

P Gucci for Peace är konstnären och entreprenören 
Patrizia Guccis tolkning av Carl Fredrik Reuterswärds 
världskända fredsverk ”Knotted Gun”. Skulpturen 
skildrar en revolver med knuten pipa i Guccis ikoniska 
stil. Maximalism präglar verket, där klarblått och guld 
möter fjärilar, blommor och fåglar.

Under 2010-talet kontaktade Gucci Non-Violence med 
en önskan om att samarbeta, vilket blev starten för P 
Gucci for Peace. För verket har hon blivit prisad med 
det hedersamma italienska priset Premio Falcone e 
Borsellino 2019.
     
19 cm NV1007 4795:- Upplaga 499 Kolli 1
30 cm NV1008 10 395:- Upplaga 199 Kolli 1
100 cm NV1009 93 595:- Upplaga 29 Kolli 1

Drive for Peace är golfspelaren Dustin Johnsons 
tolkning av Carl Fredrik Reuterswärds ikoniska 
fredsverk ”Knotted Gun”. Skulpturen porträtterar en 
revolver med knuten pipa och är utförd i en gråskala 
med röda inslag. Revolvern symboliserar en golfklubba 
och golfboll, medan skulpturens platta representerar en 
golfbana.

Under 2015 samarbetade Non-Violence med det anrika 
St Andrews-universitetet i Skottland, beläget intill den 
ansedda golfbanan Old Course. Samarbetet innebar att 
Non-Violence utbildade universitetsstudenter till Non-
Violence-föreläsare, så att studenterna skulle kunna 
föreläsa om icke-våld för skolelever i närliggande, 
mindre bemedlade områden. Projektet väckte intresse 
hos Johnsson och blev starten för Drive for Peace. 
Originalskulpturen av hans tolkning skänktes sedan till 
University of St Andrews.

19 cm NV1010 4795:- Upplaga 499 Kolli 1
30 cm NV1011 10 395:- Upplaga 299 Kolli 1
     
19 cm NV1010 2870:- Upplaga 499 Kolli 1
30 cm NV1011 6200:- Upplaga 299 Kolli 1
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SOFT BLACK

FRAGILITY OF PEACE

Soft Black skildrar Carl Fredrik Reuterswärds ikoniska 
fredsverk ”Knotted Gun” med dess karaktäristiska 
knutna pipa. Skulpturen ingår i serien Monochromatic 
vilken består av enfärgade tolkningar av Reuterswärds 
verk framtagna av Non-Violence Project.   

19 cm NV1015 4795:- Upplaga 999 Kolli 1
30 cm NV1016 10 395:- Upplaga 199 Kolli 1

Shai Dahan är en amerikansk konstnär och muralmålare, känd för sina storskaliga konstverk. Bland annat har han skapat 
världens största Dalahäst på en 18 meter hög vägg i New York.

År 2024 utsågs Shai till Non-Violence-ambassadör och skapade sin egen tolkning av Carl Fredrik Reuterswärds Knutna 
Revolver. Originalskulpturen målades av Shai på Södra Förstadsgatan i Malmö under en veckas tid, där förbipasserande 
kunde samlas kring konstverket och delta i samtal.

Shais design liknar porslin och har fått namnet Fragility of Peace för att symbolisera att fred är lika skör som porslin. 
Han har själv kommenterat sitt verk: ”Peace is fragile, and as long as we tend to it and take care of it, hopefully, we can 
preserve it for future generations”.

Skulpturen är handmålad i resin och släpps i en begränsad upplaga. Den levereras i en exklusiv presentbox tillsammans 
med ett äkthetsintyg.

30 cm NV1025 10 395:- Upplaga 299 Kolli 1

KNOTTED GUN MINI UNPOLISHED/POLISHED

Mini bronze sculpture är en sju centimeter lång replika 
av Carl Fredrik Reuterswärds fredsverk ”Knotted Gun”. 
Revolvern med dess karaktäristiska knutna pipa är 
gjuten i polerad brons och ingår i Non-Violences Fine 
Art-kollektion.

Efter John Lennons tragiska bortgång 1980 hyllade 
hans vän Reuterswärd honom genom att skapa 
”Knotted Gun”. Sedan dess har skulpturen kommit att 
bli en av de kändaste globala symbolerna för fred. 
”Knotted Gun”-skulpturer i brons finns idag i över 30 
städer runtom i världen och står bland annat utanför 
FN:s huvudkontor i New York, i Kapstaden och i Peace 
Park i Beijing.
     
Polished 7 cm NV1019 2075:- Kolli 2 
Unpolished 7 cm NV1020 2075:- Kolli 2

THE ART 
COLLECTION 
- A POWERFUL 
SYMBOL fOR 
PEACE

PUNCH FOR PEACE

DRUM FOR PEACE

Punch for Peace är den före detta boxaren 
Muhammad Alis tolkning av Carl Fredrik Reuterswärds 
fredskonstverk ”The Knotted Gun”. Skulpturen, målad 
i rött och vitt, visar ett porträtt av Ali tillsammans 
med hans ikoniska citat, ”Float like a butterfly, sting 
like a bee”. En boxningshandske ligger vid basen av 
skulpturen.

Punch for Peace skapades i samband med Alis 
utnämning till Non-Violence-ambassadör år 2012, en 
roll han hade fram till sin bortgång 2016.

30 cm NV1021 10 395:- Upplaga 299 Kolli 1

Drums for Peace är den före detta Beatles-trummisen 
Sir Ringo Starrs tolkning av fredskonstverket ”Knotted 
Gun”, vilket ursprungligen skapades av Carl Fredrik 
Reuterswärd till minne av Starrs bandkamrat John 
Lennon. På handtaget av den färgglada skulpturen kan 
konturerna av en fredssymbol ses, och ordet ”Imagine” 
finns där som en hyllning till Lennon och den vision av 
fred som han sjunger om i sin låt med samma namn.

Skulpturen avtäcktes vid Gibson Guitar Studio i London 
2011, på samma datum som 31-årsdagen av Lennons 
mord. I en uppmaning till handling uppmanade Ringo 
sedan musiker från olika genrer och generationer att 
förena sig bakom The Non-Violence Project.

30 cm NV1024 10 395:- Upplaga 299 Kolli 1
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Redan 1898 uppfann Wilhelmus Adrianus Van Berkel ett sätt 
att mekaniskt reproducera handens rörelse som skär med en 
kniv. Under 50-talet var Berkel inte bara en innovativ produkt 
utan också en sann statussymbol och är det än idag.

Idag betyder Berkel fortfarande perfektion, tillförlitlighet, inn-
ovation och hållbarhet. Berkel är inte bara ett känt varumärke, 
det är en livsstil och en passion och dedikation till elegans och 
kvalitet! Berkels produkter oavsett om det är en skärmaskin 
eller knivar så är alla tillverkade genom en hantverksmässig 
produktionsprocess. Berkels uttryck är: Cut like a pro!

B2 FLYWHEEL

En exklusiv och klassisk skärmaskin från italienska Berkel med fantastisk 
skärkapacitet, och med en ikonisk retrodesign från 1909 inspirerad från de allra 
första maskinerna av Wilhelmus van Berkel. Detta precisionsverk lyfter verkligen 
din verksamhet eller hem och blir dessutom en miljöskapande och ikonisk 
inredningsdetalj. Tillverkad i aluminium och rostfritt stål med fötter i gummi. 
Justerbara fötter upp till 22mm.
Knivblad med 265mm diameter.
Lätt att manövrera med precision.
Berkels klassiska design.
Justerbar tjocklek mellan 0,15-1,3 mm.
Löstagbar bricka i rostfritt som tål diskmaskin.
Lätt att montera isär för smidig rengöring.
Skydd för hela klingan för att undvika olyckor.

RÖD BKB21VC300000000FR 90 000:-  Kolli 1

RED STAND B2

Man brukar säga att det vackraste man har sätter man på bordet. Vi säger att 
det vackraste ska på en piedestal. Denna piedestal / fot förstärker intrycket av 
elegans  och finess till vår B2 skärmaskin.
Färgen på piedestalen matchar skärarens färg. Målade dekorationer och 
Berkel-signatur

RÖD BERKEL-STAND-B2-24 22 149:-  Kolli 1
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COLOR STEAK KNIFES 11 CM 

En kort, praktisk stekkniv med ett lätt och tåligt blad, utformat för att skära 
alla typer av kött och annat! Dess spets och skärpa gör att du kan skära 
tillagat kött exakt som du vill ha det, vilket bevarar mörheten och minskar 
saftförlusten. Korrosionsbeständigt stål. Den kan lätt slipas. Ett set med 4st 
knivar. 

RÖD KCO4SW11SMRBL 929:-  Kolli 6
SVART KCO4SW11SRMBL 929:-  Kolli 6
OLIVGRÖN KCO4SW11SROBL 929:-  Kolli 6

HL PLUS 200

HL Plus 200 är en smidig skärmaskin som du kan ha framme 
på köksbänken. Du kan såklart skära allt från skinkor, 
ostar och andra delikatesser till grönsaker, frukt och bröd. 
Den har ett blad på 200mm. Skärbladet i kromat stål 
säkerställer ett rent snitt, jämna skivor och minimalt med 
förstörda charkprodukter. Dessutom är den lätt att plocka 
isär för att rengöra!

Du ställer in tjocklek på sidan, det finns 20 olika 
inställningar med millimeterprecision. Tack vare den 
lutande brickan blir jobbet smidigt och perfekt. Med hjälp 
av en magnetisk deflektor lägger sig dina färdiga skivor 
snyggt på brickan under i stället för att fortsätta följa med i 
bladets rörelse.

Motorn är på 0,25 hästkrafter och kontrollpanelen är 
vattentät enligt IP65-gradering. Chassi i helgjuten 
aluminium och fötter i polymer för stabilitet. I och med 
att maskinen är gjuten i ett helt stycke finns inga skarvar 
och gömmor för bakterietillväxt, utan rengöringen går hur 
smidigt som helst. Andra delar är lätta att koppla isär och 
det är enkelt att komma åt bakom bladet. Vissa delar går 
även att köra i diskmaskin.

RÖD BKHLCGB0010000000R 8399:-  Kolli 1
SVART BKHLCGB0010000000N 8399:-  Kolli 1

RL 250

Denna professionella elektriska skärare för hemmabruk är elegant, lätt och är tillverkad av en speciell aluminiumlegering. Stålbladet 
säkerställer ett perfekt snitt för att göra tunna och jämna skivor samtidigt som det minskar spill. Den inbyggda sliparen förbättrar 
bladets effektivitet och hållbarhet. Skivavvisaren, bladskyddet och köttbordet kan enkelt tas bort för att säkerställa snabb och 
exakt rengöring. Den perfekta lösningen för kunder som vill ha ett ikoniskt designföremål som ska visas upp i sitt kök utan att offra 
professionella skärprestanda. 
Prestanda:
•	 14 inställningar på tjocklek som enkelt justeras med hjälp av ett vred
•	 Lutande vinkel för smidig och precis användning
•	 0,25 hästkrafters motor
•	 Aluminiumchassi och fötter i polymer för stabilitet
•	 Vattentät panel enligt gradering IP65
•	 Integrerad slipmaskin med ett två separata rörelsesystem för att öka slipprecisionen

RÖD RSBGM01000000 14 999:-  Kolli 1
SVART RSBGM0100000N 14 999:-  Kolli 1

HL PLUS 250

HL Plus 250 är en smidig skärmaskin som du kan ha framme 
på köksbänken. Du kan såklart skära allt från skinkor, 
ostar och andra delikatesser till grönsaker, frukt och bröd. 
Den har ett blad på 250mm. Skärbladet i kromat stål 
säkerställer ett rent snitt, jämna skivor och minimalt med 
förstörda charkprodukter. Dessutom är den lätt att plocka 
isär för att rengöra!

Du ställer in tjocklek på sidan, det finns 20 olika 
inställningar med millimeterprecision. Tack vare den 
lutande brickan blir jobbet smidigt och perfekt. Med hjälp 
av en magnetisk deflektor lägger sig dina färdiga skivor 
snyggt på brickan under i stället för att fortsätta följa med i 
bladets rörelse.

Motorn är på 0,25 hästkrafter och kontrollpanelen är 
vattentät enligt IP65-gradering. Chassi i helgjuten 
aluminium och fötter i polymer för stabilitet.
I och med att maskinen är gjuten i ett helt stycke finns inga 
skarvar och gömmor för bakterietillväxt, utan rengöringen 
går hur smidigt som helst. Andra delar är lätta att koppla 
isär och det är enkelt att komma åt bakom bladet.
Vissa delar går även att köra i diskmaskin.

RÖD BKHLCGB2010000000R 10 499:-  Kolli 1
SVART BKHLCGB2010000000N 10 499:-  Kolli 1

SABRAGE ELEGANCE - SABRE KNIV 45 CM

Champagnesabel i Berkels serie Elegance med rött handtag. 
Smitt rostfritt stål 1.4116N X50 Cr Mo V15N
Hårdhet: 59 HRC

RÖD KSB1SB45SRRGB 3499:-  Kolli 2

ELEGANCE RED - SKINKKNIV 26 CM

Tranchergaffel i serien Elegance med rött handtag. Smitt rostfritt stål 1.4116N X50 Cr Mo V15N 
Hårdhet: 59 HRC. 

RÖD KEP1HA26SRRBL 1479:-  Kolli 4

ELEGANCE RED -BRÖDKNIV 22 CM

Brödkniv i serien Elegance med rött handtag. Smitt rostfritt stål 1.4116N X50 Cr Mo V15N
Hårdhet: 59 HRC

RÖD KEP1BR22SRRBL 1479:-  Kolli 4

ELEGANCE RED - TRANCHERGAFFEL 18 CM

Tranchergaffel i serien Elegance med rött handtag. Smitt rostfritt stål 1.4116N X50 Cr Mo V15N
Hårdhet: 59 HRC

RÖD KEP1CF18SRRBL 1479:-  Kolli 4

Ända sedan 1898 har Berkel varit synonymt med högsta kvalitet och precision för den som vill 
skära något. Oavsett om det gäller de karaktäristiska tjusiga skärmaskinerna eller knivar har Berkel 
stuckit ut både i design och kvalitet och alltid varit synonymt med hög standard. Garantitid 2 år från 
inköpsdatum.
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Att laga mat i lergryta är en tusenårig tradition – inte en uppfinning från 70-talet som råkat bli trendig igen. 
Lergryta kallas även för romargryta och det heter Römertopf på tyska så att det var romarna som började 
med serietillverkning av lergrytor är ingen större hemlighet.

Vill du bli en mästare i köket? Då ska du laga mat i en lergryta från Römertopf, det är svårt att misslyckas. 
Fixa till råvarorna, lägg dem i lergrytan och sedan så sköter matlagningen sig själv.  Det kokar inte över och 
du bränner inte maten. En lergryta från Römertopf har bred botten och det gör att den står stadigt både i 
ugnen och på bordet. Då du har locket på i ugnen finns det ingenting som kan stänka så ugnen förblir ren. 
Glöm inte att lägga locket helt under vatten i minst 15 min innan användning. Ställ in grytan med råvaror 
och locket på i kall ugn för långsam uppvärmning.

Springan på 2-4 mm mellan lock och underdel är inget fel. Springan reglerar trycket i lergrytan genom att 
släppa ut ånga om det behövs. Skulle maten stå inne för länge i ugnen är det ingen fara. Maträtten tar inte 
skada av det. Sen när allt är klart för servering så sätter du den snygga lergrytan på bordet och serverar 
direkt.

LÖKGÖMMA 

RÖMERTOPF® Fresh Pot MINI, för förvaring av t.ex. ca. 200 g vitlök eller andra grönsaker. 
De 3 ventilationshålen säkerställer optimal luftcirkulation så att varken vattenmängd eller 
mögel kan bildas. Burken är glaserad på insidan för enkel rengöring.
TERACOTTA 9140181 469:-  Kolli 6

LERGRYTA CLASSIC 2 PERS 

Klassikern! Grönsaker, fisk, kött eller desserter kan alla tillagas i denna klassiska lergryta. 
Passar för hushåll upp till 2 personer och 1,5kg innehåll. Lockhandtag som underlättar 
enhandsmanövrering. Insidan på underdelen är glaserad och enkel att rengöra.
TERACOTTA 9110282 799:-  Kolli 6

LERGRYTA CLASSIC 4 PERS

Klassikern! Grönsaker, fisk, kött eller desserter kan alla tillagas i denna klassiska lergryta. 
Passar för hushåll upp till 4 personer och 2,5kg innehåll. Lockhandtag som underlättar 
enhandsmanövrering. Insidan på underdelen är glaserad och enkel att rengöra.
TERACOTTA 9110382 899:-  Kolli 4

LERGRYTA CLASSIC MAXI 8 PERS

Römertopf lergryta i klassisk design. Denna 8 personers lergryta passar perfekt till gåsen 
eller kalkonen och andra stora hela bitar. Klassisk design som som passar på matbordet 
och det miljömedvetna köket. Insidan på underdelen är glaserad och enkel att rengöra.

TERACOTTA 9110582 1549:-  Kolli 2

LERGRYTA RUSTICO 4 PERS

Römertopf lergryta i rustik design. Denna 4 personers lergryta Rustico passar de flesta 
maträtter man vill tillaga i en romargryta. En Rustik lergryta från Römertopf är med sitt 
vackra mönster en riktig smakfull lergryta med sin tupp, kossa och grönsaker i relief. Detta 
är en storsäljare.

TERACOTTA 9110882 939:-  Kolli 4

LERGRYTA RUSTICO 6 PERS

Römertopf lergryta i rustik design. Denna 6 personers lergryta Rustico passar de flesta 
maträtter som man vill tillaga i en romargryta. En Rustik lergryta från Römertopf är med sitt 
vackra mönster en riktig smakfull lergryta med sin tupp, kossa och grönsaker i relief. Detta 
är en storsäljare.

TERACOTTA 9110982 1099:-  Kolli 4
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BUTCHER BLOCK CARVING & CUTTING BOARD EXTRA THICK

För alla grillentusiaster som vill imponera. Denna majestätiska pjäs är inte bara vacker att se på utan den fyller också 
sitt syfte, rejält tilltagen yta, handtag och juicekanal. Supersnygg skärbräda att ha stående framme. Den är tillverkad 
på ändträ av teakträ från hållbara skogar. Ändträ skapar de bästa skärbrädorna och en brädas hållbarhet är 
relaterad till vilken typ av trä den är gjord av. Teakens medelhårda hårdhet ger en lyxig skärupplevelse samtidigt som 
den håller dina knivar vassa. Skärbrädan är dessutom lätta att underhålla med lite olja.
FSC®-certifierad
Mått HxBxD: 52 x 36 x 6,4cm

TEAK TH313 2239:-  Kolli 2

BUTCHER BLOCK CARVING & CUTTING BOARD
Bli en grillmästare med vår skärbräda gjord av ändträ. Ändträ ger de mest 
hållbara och exklusiva skärbrädorna som också är mest skonsam mot knivar. 
Denna skärbräda har handtag och en juicekanal och är dessutom vändbar 
vilket gör den perfekt för alla ändamål. FSC®-certifierad. 
Mått HxBxD: 42 x 30,5 x 3,8 cm

TEAK TH311 1149:-  Kolli 2

SCANDI END GRAIN CUTTING  BOARD

För dig som älskar större skärbrädor som är båda prisvärda och vackra så 
är denna perfekt. Med perfekt och detaljerad konstruktion och design får du 
mer än vad ögat ser. Den är perfekt för att skära, tärna eller skiva allt från 
grönsaker till saftigt kött. Tillverkad av massiv teak och ändfibrerna är ett 
vackert uttryck för hantverket. FSC®-certifierad
Mått HxBxD: 36 x 26 x 2,5 cm

TEAK TH801 699:-  Kolli 2

Teakhaus skapar skärbrädor för matälskare, för dem som tycker 
om att laga mat, för dem som tycker om att äta maten och för 
dem som tycker om att dela maten. Teakhaus produkter är 
inspirerade av kärleken till mat, passionen för matlagning 
och respekten för vår planet.

Alla skärbrädor tillverkas i 100% hållbart trä från FSC®-
certifierade skogar. Det betyder att alla produkter är verkligt 
miljövänliga! Teakträets naturliga skönhet i kombination med 
dess höga oljehalt och fuktbeständighet gör det till ett idealiskt 
material för en skärbräda. Knivvänligt, lätt att underhålla och 
hållbart. Teakhaus är den sista skärbrädan du någonsin behöver 
köpa.
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ELEGANT RECTANGLE SERVING & 
CUTTING BOARD LARGE
Denna större serveringsbräda/skärbräda 
med rundade kanter och knivvänliga 
yta är perfekt till att skära alla dina 
favorit ingredienser såsom svamp och 
grönsaker till en omelett exempelvis. 
Den har tunn design och är lätt att lyfta 
vilket också gör den bra att servera från. 
FSC®-certifierad.
Mått HxBxD: 41 x 28 x 1,5 cm

TEAK TH204 459:-  Kolli 4

ELEGANT RECTANGLE SERVING & 
CUTTING BOARD SMALL
Denna lilla serveringsskärbräda är 
perfekt till din morgonrutin. Den är 
tunn och lätt, skär ditt bröd på ena 
sidan och servera sedan din toast och 
kaffe på andra sidan medan du kollar 
morgonnyheterna. Den har dessutom 
rundade hörn vilket gör den både 
praktiskt och snygg. FSC®-certifierad.
Mått HxBxD:30,5 x 20 x 1,5 cm

TEAK TH202 319:-  Kolli 4

ESSENTIAL BREAD BOARD
Glöm inte att lycka återfinns i doft av 
nybakat brödat som är skivat i perfektion 
tillsammans med en kopp kaffe. Denna 
skärbräda är den ultimata skärbrädan 
för bröd som gör att du slipper smulor 
över hela ditt kök. Du kan också vända 
den för att få en plan skärbräda att 
hacka på. FSC®-certifierad.
Mått HxBxD:41 x 28 x 1,4 cm

TEAK TH409 489:-  Kolli 4

MARINE PADDLE CUTTING & SERVING 
BOARD
Sharing is caring! Denna skärbräda från 
Teakhaus är perfekt för dagligt bruk 
men också vid speciella tillfällen. Den 
är mångsidig och perfekt som både 
skärbräda eller serveringsbricka. När den 
inte används så ger den köket ett vacket 
uttryck.  FSC®-certifierad.
Mått HxBxD: 51 x 26 x 2 cm

TEAK TH520 449:-  Kolli 4

TABLE PLANK SERVING BOARD
Oavsett om det är fest, fredagsmys eller bara en vanlig middag mitt i veckan 
så blir alla dessa tillfällen lite extra festliga om man serverar läckerheterna 
på denna servieringsbräda från Teakhaus. Perfekt till ost eller andra 
charketurier som kan behövas skäras till vid servering. FSC®-certifierad.
Mått HxBxD: 79 x 18 x 1,5 cm

TEAK TH905 839:-  Kolli 4

GJUTJÄRNSKOMBO 26 CM 3 LITER 
CLASSIC COLLECTION 

2 in 1 är verkligen en passande 
beskrivning på denna 
gjutjärnskombinaton från Lodge.  En 
djup stekpanna, en traktörpanna med 
lock samt en stekpanna. Ett mångsidigt 
köksredskap som möjliggör tillagning 
av nästan alla recept. Passar perfekt 
för matlagning utomhus över öppen eld 
eller i köket hemma.

SVART  LCC3  1549:-  Kolli 1

STEKPANNA 23 CM CLASSIC 
COLLECTION

Gjutjärnspannan är ett bra val för 
stekning (på induktionshäll) av kött, 
som hängmörad entrecote, och för att 
baka exempelvis äppelkaka i ugnen. Den 
naturliga non-stick-ytan gör det enkelt 
att laga mat utan att maten fastnar, 
och den behåller värmen väl vilket är 
bra för både stekning och bakning. Den 
fungerar på alla typer av spisar och 
även över öppen eld.

SVART  L6SK3  569:-  Kolli 3

STEKPANNA 26 CM CLASSIC 
COLLECTION

Gjutjärnspannan är ett bra val för 
stekning (på induktionshäll) av kött, 
som hängmörad entrecote, och för att 
baka exempelvis äppelkaka i ugnen. Den 
naturliga non-stick-ytan gör det enkelt 
att laga mat utan att maten fastnar, 
och den behåller värmen väl vilket är 
bra för både stekning och bakning. Den 
fungerar på alla typer av spisar och 
även över öppen eld.

SVART  L8SK3  699:-  Kolli 3

STEKPANNA  30 CM CLASSIC 
COLLECTION

Gjutjärnspannan är ett bra val för 
stekning (på induktionshäll) av kött, 
som hängmörad entrecote, och för att 
baka exempelvis äppelkaka i ugnen. Den 
naturliga non-stick-ytan gör det enkelt 
att laga mat utan att maten fastnar, 
och den behåller värmen väl vilket är 
bra för både stekning och bakning. Den 
fungerar på alla typer av spisar och 
även över öppen eld.

SVART  L10SK3  859:-  Kolli 3

2 I 1 GRYTA OCH STEKPANNA I 
GJUTJÄRN 4,7 L / 26CM CLASSIC 
COLLECTION

Detta är en mångsidig gjutjärnsgryta 
som kan användas som både gryta 
och grillpanna, tack vare att locket 
kan användas separat som en 
stekpanna. Locket fungerar även 
som ett traditionellt lock och gör att 
maten i grytan blir mör och saftig. 
Gjutjärnsgrytan är kompatibel med alla 
värmekällor, inklusive induktion, ugn och 
öppen eld, och materialet säkerställer 
jämn värmefördelning. Båda delarna 
är enkla att rengöra för hand och bör 
torkas och smörjas in med olja efter 
rengöring. 

SVART  L8DD3  1449:-  Kolli 11

VÄNDBAR STEK/GRILL PLATTA. 
GJUTJÄRN. CLASSIC COLLECTION

Den släta sidan är perfekt för ägg, 
pyttipanna, pannkakor och annat 
smaskigt medan den räfflade sidan är 
optimal för  grillning av hamburgare, 
kött, fisk och grönsaker. Plattan 
levereras instekt och färdig att 
användas. 
Längd: 43 cm Bredd: 24 cm

SVART  LDP3  1100:-  Kolli 2

Lodge grundades 1896 i South Pittsburg, 
Tennessee, USA och är Amerikas äldsta 
och största familjeägda producent av 
ikoniska gjutjärnsprodukter på mark-
naden idag!  Lodge har år efter år varit 
trendsättande vad det gäller gjutjärns-
produkter.  

Lodge erbjuder idag ett brett sortiment av 
inbrända gjutjärnsprodukter som passar 
perfekt att använda på både induktions-
spisen inomhus, på gasgrillen, över öppen 
eld eller i ugnen. Alla värmekällor passar 
Lodge Cast Iron! För en tidlös och be-
ständig produkt är Lodge det självklara 
och medvetna valet.  Alla Lodge pannor 
är fria från kemikalier 'såsom  PFAS, PFOA 
och PTFE.
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PRE-
SENT-
SET 
 &GÅ-
VOR

DELIKATESSER - GÅVAN SOM 
PASSAR ALLA!

En gåva som passar alla oavsett ålder, 
kön, intresse, stil eller livssituation. En
delikatesskorg är alltid uppskattad av 

alla och vår ambition är att fylla dessa 
korgar med varor som håller hög 

kvalitet och där mottagaren kommer 
uppleva nya smaker och bli lika 

förälskade i produkterna som vi. 

Vi lägger också stor vikt vid 
förpackning och hur lådan ser ut när 
mottagaren får lådan. Vi har samlat 
lite förslag på olika lådor men vi är 

alltid flexibla att hitta egna unika 
korgar och lösningar för just dig. Vi 

kan även sampacka med andra varor. 

Önskar man recept, hälsningskort eller 
någon 

speciell inslagning så löser vi det 
också. Kontakta oss så 
kommer vi med förslag.

CRÊPES/PANNKAKSPANNA 27 CM CLASSIC COLLECTION

Det här pannkakslagget är perfekt för stekning av pannkakor, crepes eller quesadillas. Den lilla kanten 
på pannkakslagget håller smeten på plats och ger gyllenbruna krispiga pannkakor. Stekpannan är 
inbränd i olja för en naturlig non-stickbeläggning. Fungerar på induktion eller öppen eld utomhus.

SVART  L9OG3  659:-  Kolli 3

GRILLPANNA FYRKANTIG 27 CM CLASSIC COLLECTION

Lodge fyrkantiga grillpanna i gjutjärn har räfflad botten och är perfekt för grillning av olika råvaror vid 
höga temperaturer och där man söker en fin grillyta. Grillpannan är inbränd i olja för en naturlig non-
stickbeläggning. Fungerar på alla värmekällor.

SVART  L8SGP3  739:-  Kolli 3

GRILLPRESS CLASSIC COLLECTION

En tung grillpress i gjutjärn från Lodge med randstruktur som också är perfekt för att smasha burgare. 
Pressen säkerställer att maten blir jämt grillad och hindrar tunna bitar av kött att vrida sig. Handtaget 
med spiral som håller sig svalt medan du lagar mat och agerar även som mackgrill för smörgåsar och 
paninis. Vikt 1,2 kg.

SVART  LGP3  599:-  Kolli 6

VÄNDBAR STEK/GRILL PLATTA. GJUTJÄRN - CHEF COLLECTION

Vad kunde vara bättre än en vändbar grill-/stekplatta att använda direkt på spishällen? Den släta 
sidan är optimal för varma mackor, ägg och pannkakor, medan den räfflade sidan är perfekt för 
grillning av hamburgare, fisk och grönsaker. Gjutjärnslaggen levereras instekt och färdig att användas 
med utmärkt värmehållning och distribution och passar över två spisplattor. Med en design inspirerad 
av kockar har den här stekplattan fått nya ergonomiska handtag för bättre grepp och kontroll, oavsett 
vilken sida du använder. På varje sida finns också en dropprand för att fånga upp fett och köttsafter. 
Den stora matlagningsytan är perfekt för pannkakor och ägg, grillad kyckling och biff.
Fungerar på alla värmekällor.

SVART  LCDRG  1249:-  Kolli 2

STEKPANNA 26 CM CHEF COLLECTION

En traditionell stekpanna som passar lika utmärkt på spisen som i ugnen. Stekpannan är inbränd 
med olja för en naturlig non-stickbeläggning. Stek en entrecote eller baka en äppelkaka, det går lika 
bra! Med rätt skötsel så går denna stekpanna i arv från generation till generation. Fungerar även på 
induktion.

SVART  LC10SK  629:-  Kolli 3

STEKPANNA 30CM - CHEF COLLECTION

En traditionell stekpanna som passar lika utmärkt på spisen som i ugnen. Stekpannan är inbränd 
med olja för en naturlig non-stickbeläggning. Stek en entrecote eller baka en äppelkaka, det går lika 
bra! Med rätt skötsel så går denna stekpanna i arv från generation till generation. Fungerar även på 
induktion.

SVART  LC12SK  839:-  Kolli 3

WOKPANNA 32CM - CHEF COLLECTION

Denna kockinspirerade wokpanna är designad med sluttande, spatelvänliga sidoväggar och 
stödjande handtag som hjälper dig att woka, ångkoka och sjuda som ett proffs. Den inbrända oljan 
ger  gjutjärnsytan utmärkt värmehållning för perfekt brynt kött och grönsaker. Kompatibel med alla 
spishällar (inklusive induktion), ugnar, grillar eller lägereldar. Gjuten för att hålla i generationer.

SVART  LC12W  1249:-  Kolli 1

S.67ADELANTE AW 2025 
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STJÄ-
RNPÅ-
SEN.

STJÄRNPÅSEN

Vid första anblick så kan denna påse se anspråkslös ut men innehållet 
överraskar. En superfräsch mousserade äppelcider som man bäst avnjuter 
kall. Dessutom innehåller också denna presentpåse en polkagrisstång från 
Gränna bakad på traditionellt vis men denna smakar pepparkaka, vilken 
härlig smakkombination. Du får också god och seg saffranskola samt en 
påse med salt kola lakrits. Denna påse är för god för att motstå. 

Setet innehåller:
1st Naturfärgad presentpåse med handtag, fönster och rosett
1st Påse med salt kola lakritskula 100g
1st Påse med saffranskola 150g
1st Mousserande Cider 33cl

IN8096 179:-

TOM-
TE-
NIS-
SENS 
PÅSE.

TOMTENISSENS PÅSE

Med denna enkla och trevliga och juliga påse så visar man verkligen sin 
uppskattning. Att visa sin tacksamhet eller att välkomna sin nya kollega på 
arbetsplatsen är något som alltid är uppskattat. Självklart kan man addera 
ett kort med en hälsning.  

Setet innehåller:
1 st Trevlig naturfärgad presentpåse med handtag, fönster och rosett
1 st Äppelglögg 75cl
1 st Förpackning med pepparkakor från Nyåkers 150 g
1 st Polkagrisstång med smak av pepparkaka
1 st Tändsticksask från Eldstickan med röd svaveltopp ca 60 st tändstickor

IN7122 199:-

S.69ADELANTE AW 2025 



ADELANTE AW 2025S.70

CHOKLADBOXEN

Tre st chokladburkar med underbara smaker (citronlakrits, 
passion/chili, hallonlakrits) i en svart handsnickrad ask. 
Perfekt gåbort-present eller tack för hjälpen gåva. Vi vet 
att den även uppskattas om en fin julgåva :) 

NR1015 269:-

LILLA ROSA

En trevlig liten påse som förutom att smaka gott gör gott. 
Förutom allt gott du hittar här i så medföljer också ett 
armband från Ung cancer och därmed stöttar du deras 
viktiga arbete med att hjälpa unga vuxna som drabbas av 
cancer. 

Setet innehåller
1 st Naturfärgad påse med handtag, fönster och rosett
1 st Roschips från Sal de Ibiza 45 g
1 st Flaska mousserande smultrondryck 33 cl
1 st Armband från Ung Cancer

IN7073 259:-

CHOK-
LAD-

BOXEN.

LILLA 
ROSA. ADVE-

NTS-
PÅSEN.

ADVENTSPÅSEN

Vi alla minns när man för första gången fick höra om att ädelost var gott tillsammans med pepparkakor. 
Vilken konstig kombination tänkte nog många. Faktum är att den är fantastisk och här utmanar man 
ytterligare med skorpor i stället för pepparkakor men skorporna har fortfarande pepparkakssmak. Till detta 
medföljer härlig mögelost samt en flaska trevlig och fräsch alkoholfri äppelglögg som njuts likaväl varm 
som kall. 

Setet innehåller:
1st Presentpåse i natur med handtag och fönster
1st Förpackning med peppisskorpor 150 g
1st Kavli ÄdelOst 175 g
1st Äppelglögg 50 cl

IN8098 259:-

S.71ADELANTE AW 2025 
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TOM         
 TE-
YRA.

TOMTEYRA

I julen och stressen kan det vara enkelt och smidigt med en påse som får alla att 
slappna av. Denna fina röda julpåse med vita satinsnören blir alla glada utav. 
Du får gott smaksatt svart te med Moomin motiv i form utav Moomin pappan. 
Till teet kan du använda de medföljande tefiltrena som är både nedbrytbara 
och praktiska. Smaska på de goda kanderade popcornen med mjölkchoklad på 
toppen medan du gör din egen sill med hjälp av vår färdiga kryddblandning. Lite 
torkade oreganokvistar från Grekland på kvist är inte bara dekorativt i köket utan 
också en riktigt kvalitétskrydda. Medföljer gör också ett litet miniquiz om julen. 

Setet innehåller:
1st Presentpåse i rött med vita satin snören och God Jul hälsning på utsidan
1st Färdig kryddblandning för sillinläggning 30 g
1st Poppis kanderade popcorn milky 90 g
1st Svart lös te från Teministeriet med Moomin papan som pryder framsidan, 100 g
1st Förpackning med 60st tefilter från Teministeriet
1st Torkad knippe med oregano kvistar från Grekland, 50 g
1st Blad med Julens miniquiz

IN8099 299:-

STU-
GMY-
S.

STUGMYS

När mörkret lagt sig som en filt ute så är det mysigt och tända en brasa och krypa upp 
med något gott och dricka och lite gott att smaska på. Vår fina presentpåse med grönt 
sidenband innehåller kexknäcke som är gjort på sesam, lin och solrosfrön. Perfekt till 
ost eller löjromskräm eller till den medföljande grovkorniga senapen och kanske en liten 
skinkbit. Som toppen på moset får man ett paket med rostade mandlar från Småland.   

Setet innehåller:
1st Naturfärgad presentpåse med handtag, fönster och rosett
1 st Förpackning med kexknäcke 150 g framtagna med kocken Fredrik Eriksson
1st Grovkornig senap framtagen med kocken Fredrik Eriksson, 265 ml
1st Strut med rostade mandlar från Småland 100 g

IN8097 259:-
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KLAS-
SI-
KER-
N.

KLASSIKERN

Vad är julen utan klassiska inslag som glögg, korv, ost, knäcke och senap? Ungefär 
som en jul utan tomten eller Kalle Anka. I denna härliga påse med fin God Jul hälsning 
på utsidan hittar du allt detta. Grovkornig senap från Småland tillsammans med frisk 
äppelglögg gjord på äpplen som också dom kommer från Småland. Skär upp en härlig 
bit Barbers lagrade cheddar eller skiva upp lite rökt korv eller julmedwurst och lägg 
på det goda kexknäcket framtaget tillsammans med stjärnkocken Fredrik Eriksson. Vad 
mer kan man begära?

Setet innehåller:
1st Presentpåse i rött med vita satin snören och God Jul hälsning på utsidan
1st Äppleglögg 50cl
1st Förpackning med kexknäcke 150 g framtagna med kocken Fredrik Eriksson
1st Grovkornig senap framtagen med kocken Fredrik Eriksson, 265 ml
1st Julmedwurst cognac 180 g
1st Rökt julkorv 400 g
1st Barbers cheddarost 160 g

IN9092 489:-

LÅDA 
 PÅ 
MA-
GEN

LÅDA PÅ MAGEN

En låda med gott och blandat. För dig som söker en låda med lite av varje. Både lite smaskiga saffranskolor 
tillsammans med en superfräsch glögg. I denna låda får du inte bara en stycken senap utan hela två stycken - en 
grovkornig perfekt till julskinkan medans den söta släta senapen snarare passar till laxen eller rödingen. Till detta får 
man en kryddblandning för sillinläggning - bara tillsätta klassisk 1-2-3 ättikslag. Du får också med fantastisk torkad 
rosmarin från Grekland som passar bra till lammsteken eller när julen dansats ut.

Setet innehåller: 
1st Presentkartong med motiv av hjärtan och träull i botten
1st Förpackning med torkad rosmarin från Grekland, 50 g
1st Äppelglögg, 50 cl
1st Påse med saffranskola 150 g
1st Färdig kryddbladning för sillinläggning 30 g
1st Senap grovkornig 265 ml
1st Senap slät, sötstark, 265 ml

IN9091 329:-
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GOUR-
MET-
LÅDAN 
2.0.

GOURMETLÅDAN 2.0

Gourmand? Finsmakare? Livsnjutare? Gottegris? - Oavsett vilket så är 
denna låda en riktig gourmétlåda med bara det godaste gott. Lyxig 
olivolja från Portugals storproducent;  Esporão. Fina, stora och gröna 
oliver från Spanien perfekt som snacks på bordet innan middagen. 
God mörk spansk choklad med mintsmak. Perfekta saltstenar för ditt 
pastavatten från Rivsalt. Torkad rosmarin från Grekland som passar 
de flesta maträtter. Slutligen så medföljer krispiga lättsaltade chips 
från Ibiza samt en strut med rostade mandlar från Småland. Bara det 
godaste gott sa vi eller? 

Setet innehåller:
1st Trälåda med träull i botten
1st Olviolja Aziete från  Esporão, 250ml
1st Burk med gröna oliver  350g
1st Påse med lättsaltade chips från Sal de Ibiza, 45g
1st Förpackning med torkad rosmarin från Grekland, 50g
1st Pancracio choklad, mint och citron 40g
1st Påse med pastasalt från Rivsalt, 190g

IN9093 559:-

EXPE-
RIEN-
CE 
BOX 
2.0..

EXPERIENCEBOX 2.0

Fin presentbox bestående av  två oljor, en mild och en lite 
pepprigare i smaken samt en rödvinsvinäger. Perfekt set för att 
lyckas i köket. 

Innehåller:
1st Rödvinsvinäger från Herdade do Esporão i Portugal 250 ml
1st Olivolja naturell från Herdade do Esporão i Portugal 250 ml 
1st Pepprig och komplex olivolja från Herdade do Esporão 250 ml

ES1028 440:-

SPAN-SKA JU-LEN
SPANSKA JULEN

Viva España! Skandinavisk jul i all ära men är inte skinkan och osten från medelhavet snäppet bättre? Det tycker i alla fall vi. Därav har vi 
denna trevliga spanska låda med fuet som är supertrevlig snackskorv att skära upp och bjuda på innan eller till maten. Du får dessutom både 
Salchichon och chorizo iberico färdigskivade skinkor av högsta kvalitét. Perfekt på tapasbrickan eller frukostsmörgåsen. Till detta får man 
också en mellanlagrad ost från Spanien som också gör sig riktigt bra till förrätt. Lådan är dessutom toppad med friterade marconamandlar. 
Supergoda att äta som dem är eller i en sallad. 

Setet innehåller:
1st Presentkartong med motiv av hjärtan och träull i botten
1st Förpackning med färdigskivad Montaraz salchichon iberico bellota, 100 g
1st Förpackning med färdigskivad Montaraz chorizo iberico bellota, 100 g
1st Burk med marconamandel friterad, 125 g
1st Fuet korv extra, 150 g
1st Blandost mellanlagrad Don Ismael 250 g

IN9094 839:-
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PROFILERAJUL
 PÅ-
SEN.N.

JULPÅSEN

Julpåsen är precis vad namnet antyder en påse som garanterat kommer ge dig julkänsla. Tänd ett ljus med vackra tändstickor från 
Eldstickan, avnjut en härlig äppelglögg samtidigt som du smaskar på klassiska pepparkakor eller på polkagrisen med pepparkakssmak. 
Dessutom får du gott knäckebröd som är framtaget på lin och solrosfrön, perfekta för julskinkan och att dessutom toppa med den 
medföljande senapen. Glöm inte bort julens quiz som medföljer.  

Setet innehåller:

1st Rödvit randig påse med röda sidenhandtag
1st Äppelglögg 50 cl
1st Grovkornig senap 265 ml
1st Pepparkakor Nyåkers 150 g
1st Polkagris med smak av pepparkaka 
1st förpackning med kexknäcke, 150 g
1st Flaska med tändstickor. 60 st i glasburk med kork samt plån på baksidan av etiketten från Eldstickan, röd tändhatt
1st Ask med refil tändstickor till glasburken från Eldstickan
1st Påse med salt kola lakrits från Narr, 120 g
1st Kort med julquiz. 

IN7133 489:-
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På alla produkter från varumärket IN10SE kan man profilera 
från 50st. Detta genom en helt kundunik lösning med egen 
profilerad etikett.

Prisexempel per etikett (produktens pris tillkommer): 

Gör ett kundunikt kort och lägg med i valfri låda. A5 eller A6 storlek 
och pdf underlag från dig. 
Vi printar och packar. 
50st: 15:-/st

Startkostnad: 550:-

Leveranstid: 2-3 veckor

50st: 15:-/st

250st: 9:-/st

Startkostnad: 550:-

Leveranstid: 2-3 veckor

EGEN ETIKETT

PROFILERA DITT EGNA HÄLSNINGSKORT


